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Újabb tüntetés a Fővárosi Színház előtt 
a Húzd rá Jonny miatt

A színház előtt fiatalemberek, diákok nagyszabású tüntetésre 
készültek - Munkások a színház nézőterén

Mint ismeretes, a budapesti Vá­
rosi Színházban a „Húzd rá Jony" 
című darab kerül színre, amely a 
néger jazz-band muzsikával van 
tele. A darab ellen az egyetemi 
hallgatóság már többizben erősza­
kosan tüntetett, a színházban fü­
tyültek, pisszegtek, büzbombát ha- 
jigáltak le. A színház előtt tünte­
tő felvonulás, rendeztek, törtek.

volt a műsoron és a rendőrség ér­
tesítést is kapott, hogy az ifjúság 
tüntetésre készül, A rendőrség ezt 
megakadályozandó, nagy készült­
séggel vonult ki és a színház előtt 
és a színház körüli utcákon helyez­
kedett el.

Az utcán csakugyan nagyszámú 
fiatalember járt fel és alá, — egy­
szerre csnk az egyik riasztó lövést 
adott le. Ez lett volna a jeladás az 
általános tüntetésre. Azonban az
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ifjúság a nagy rendőri készültsé­
get látva, visszavonult és komo­
lyabb tüntetésre nem került a sor.

A színházban az előadás minden 
zavaró incidens nélkül folyt le. A 
színház igazgatója ugyanis közel 
100 főnyi munkást helyezett el a 
színházban, akiknek a feladata lett 
volna a tüntetőket azonnal kiemel­
ni és eltávolítani.

Ezek láttára a színházban belül 
is elmaradt a tüntetés.
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Vasárnap újra a „Húzd rá Jony" |
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Ä Kereskedők és Utazók Egye­
sületének tisztújító közgyűlése

\ Debreceni Kereskedők és Utazók
Egyesülete vasárnap délelőtt tartotta 
évi tisztújító közgyűlését. I\rali \ ilmos 
elnöki megnyitója után Friedmann 
Miklós főtitkár rendkívül tartalmas, 
mindenre kiterjedő és nagy figyelmet 
keltő előadás keretében számolt be az 
egyesület elmúlt évi nagy tevékenysé­
géről. Megemlékezett azokról az esemé­
nyekről, amelyeket az egyesület fej­
lesztése érdekében tett a vezetőség. Be­
számol! a segélyzö bizottság működésé­
ről, valamint arról, hogy a debreceni 
mintára Szeged kereskedői és Utazói, 
hasonló egyesületet alapítottak.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd 
után Króh Vilmos mondott köszönetét 
a város társadalmi kiválóságainak és 
gazdasági tényezőinek, az egyesület ér­
dekében lett segítségekért.

V főtitkári jelentéshez hozzászóllak 
ltr.ro-s lózséf, Sebőn Arthur és Klein 
Márton, akik elismeréssel nyilatkoztak 
Króh Vilmos elnök és az egyesület ve­
zető férfiúiról. Ezután ni’gadlák az el­
nökségnek a felmentvényt.

Majd a főtitkár indítványára egy­
hangúlag megválasztották Sesztina Je­
nő kamarai elnököt dfszelnökké, ak 
nők egy háromtagú választmány fogja 
tudomására hozni a választást.

Ezután megejtették a tisztújító s. 
nmeknek eredménye a Uövekező :

Elnök I Króh Vilmos : Társelnökök: 
Ehrenreich Jenő, Schönfeld Gyilez; 
Vclnökök : Darvas Ede, Neumann 
Nándor : Főtitkár : Friedmann Miklós^ 
Titkár: Sipo-, Samu; Pénztáros: 
Króh Jenő; Háznagy: Darvas Miksa; 
Ügyész : dr. Aczéi Jenő: Jegyzők i 
I. Feld heim Hermann, II. Horovitt E. 
Ellenőrök : 1 Gyémánt Dezső; II. Brü'J

Ernő ; Könyvtáros : Schon Arthur; — 
Számvizsgálók : Frank Imre, Kardos 
Gyula. Neumann Mór.

Igazgatósági tagok : Aczéi Ármin, 
Blumenstein Vilmos, Berliner Emil, 
Frenkel .József, Feldheim Dezső, Fried 
Antal, Fischer Andor. Füredi József. 
Fiilöp Miklós Goldstein Mór, Grósz J.,

Magyarországon az utóbbi idő­
ben nagy a munkanélküliség, pe­
dig a magyar kormány minden 
lehetőt elkövet, hogy a munkanél­
küliséget csökkentse. A jelenlegi 
magyar munkanélküliségi viszo­
nyokra vonatkozólag Koiss Géza 
dr. miniszteri tanácsos, a M. Kir. 
Állami Munkaközvetítő Hivatal 
igazgatója, kinek kezébe futnak 

■ üssroe a munkanélküliség elleni 
küzdelem szálai, munkatársunk­
nak a következő felvilágosítást 
szives nyújtani :

1 frM-ban a munkára jelentkezet­
lek szám*» 100,325. A munkaadók re 
-//•ről 58,726 munkahelyet jelentet­
tek bo, ezekre a helyekre az Állami 
Munkaközvetítő 42.150 munkané! 
kiilh halyezr“ el : a jelentkezettek 
csaknem 50 százalékát.

J927-ben Budapesten 110,100-en 
fordultak a Munkaközvetítőhöz 
munkáért. A munkahelyek száma 
71,506-ra emelkedett és Így sikerült 

t nekünk 50.409 embernek munkát

Grünbaum Lipót, Havas Károly, Hüier 
S. Géza. Kardos Lipót. Kellner Miksa, 
K'ein Márton, Klein Samu, Klein Ignác 
Kronfeld Dezső, Kovács József, Láng 
Lajos, Lőwy Ármin, Imsztig István ; 
Mandel Lipót. Molnár József. Rosen- 
féld Lipót, Sugár Dezső, Stark Sándor, 
Schwartz Lajos, Schön Sándor, Szé­
kely Simon. Vértes Sándor, Weiszhaus 
Dezső.

A tisztújítás megejtése után a köz. 
gyűlés véget ért.

juttatni.
1028 január havában a Budapes­

ten nyilvántartott munkanélküliek 
száma 0508 volt : vidéken pedig 
5253, amely munkanélküliek kizá­
rólag az ipari és kereskedelmi mun 
kások közül kerültek ki.

Az állásnélküliség tekintetében a 
helyzet a magán tisztviselőosztály 
tagjaira nézve sem kielégítő, a 
Magántisztviselők Országos Szövet 
ségének kimutatása szerint a mun­
kanélküliek a szervezett magán- 
tisztviselők össztaglétszá mának 10 
százalékát teszik ki, számuk 500-rit 
tehető. Ennek az oka egyrész1 ab 
ban rejlik, hogy a munkaadók idő 
sohb 30—40 éven felüli tisztviselő­
ket ritkán alkalmaznak s ha a le­
építés után fentartott tisztviselő 
létszámban hiány mutatkozik, ezt 
vagy gyakornokokkal vagy kisegi 
tő munkaerőkkel pótolják.

1027 ben a munkanélküli tisztvi­
selők száma 1300 volt. Ezzel szem­
ben állott. 1654 munkahely, amelv-
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Budapesten és a vidéken is emelkedett 
a munkanélküliek száma

Szomorú számok a könyörtelen munkanélküliekről 
és állástalanokról — A vas és gépgyárak 4000 em­

bert bocsájtotfak el december óta

nek azonban körülbelül 60 százaié 
ka csak kisegítő állás volt.

A szakszervezetek munkaközve­
títő irodáiban sem tudnak kedve­
zőbben beszámolni a helyzetről.

A szakszervezetek vezetői szerint 
a munkanélküliség oka a dekon­
junktúrán kívül a munkaadók kihi 
telezési politikája, amelynek túl­
zott óvatossága miatt mutat a ter­
melés csökkenő tendenciát. A kon­
klúzió végeredményében az, hogy 
az állam szociális intézkedései mel 
lett a magángazdaság kötelessége, 
hogy munkaalkalmak fokozott lé­
tesítésével csökkentse a munkanél 
kül állók nagy számát.

A gyáripar az utóbbi időben 
szintén megérezte a gazdasági 
konjunktúra csökkenését, amit a 
kereskedők már hosszabb idő óta 
éreznek.

A gép- és vasipar az utóbbi hó­
napokban munkásainak mintegy 
10 százalékát, azaz több, mint 4000 
munkást volt kénytelen elbocsáta­
ni. Arra számítanak, hogy az el­
bocsátások még nem értek véget, 
mert a gyárak megrendelései nem 
elég nagyok. A helyzet változását 
a gyárak a kormánytól várják és 
már voltak is küldöttségileg a ke­
reskedelmi miniszternél, hogy le­
hetőleg juttasson több foglalkoz 
tatást a gyárak részére.

A dolgok mai állása szerint arra 
is kell számítani, hogy további 
egybeolvadások fognak bekövet­
kezni, különösen csavargyárak, s 
mezőgazdasági gépgyárak, továb 
bá az építési alkatró' zek előállítói 
savai foglalkozó ipartelepek kö­
zött.
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Kötelezővé akarják tenni 
a téli gazdasági iskolák 

látogatását
A téli gazdasági iskolákra vo­

natkozólag törvényjavaslatot vet­
tek tervbe, amelynek leglégyege- 
sebb pontja az, hogy az ország 
mezőgazdaságának fellendítése ér­
dekében ezeknek az iskoláknak a 
látogatását általánosan kötelezővé 
teszik. A népszerű téli gazdasági 
iskolái: vennék át a tömegoktatás 
szerepét, míg a mostani földmíves- 
iskolákat átalakítanák olyan mó­
don, hogy azok a mezőgazdasági 
szakiskolák jellegével legyenek fel 
ruházva.

Az Országos Gazdasági Szakok 
tatási Tanács most foglalkozót) 
ezekkel a kérdésekkel és szüksé­
gesnek mondta lei a középfok!)

; gazdasági oktatási intézmény viszi 
• szaállítását is olyan módon, boas 

ezzel a saját birtokukra visszatérj 
gazdákat, ne pedig gazdatiszteké 
képezzenek ki.

Szükségesnek mondta ki a Tnj 
nács azt is. hogy népkönyvtárakat 
minél nagyobb számban osszanak 
ki ingyenesen.
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— A debrecin Tisza István tudo­
mányos társaság 11. (orvos-természet-
tudományi) szakosztályának március 
hó 27-én, kedden délután fél 6 órakor 
az Élettani intézet tantermében (Nagy­
erdő) ülést tart. — A tárgysorozat a 
következő : 1. dr. Verzár Frigyes : Az 
isohaemagglutinatiós csoportok prae- 
historikus anthropologiai jelentősége.
... dr. Csörsz Károly : Stat'sztikai és 
öröklődéstani vizsgálatok egy magyar 
község születési és halálozási anya- 
könyvéből 152 évre visszamenőleg. — 
Székfoglaló). ^ elnökség.

— Értesítés. Debrecenben lakó 
oendornyugdijasok, amennyiben be­
ruházási célokra állami kölcsönt óhaj. 
tanának igénybe venni, a csendőr gaz­
dasági hivatalnál érdeklődjenek, hét­
köznapokon 11—13 óra közötti időben 
folyó évi április hó 10. napjáig.

Sonda Lajost választották a debre­
ceni vasutas nyugdíjasok elnökükké.
\ vasutas nyugdíjasok helyi szakköre 
vasárnap délután 5 órai kezdettel a 
Kansz Otthon helyiségében elnokva- 
lasztó választmányi ülést tartott, ame­
lyen a választmányi tagok csaknem 
teljes számban jelentek meg. A választ 
mánv a megejtett szavazás alapján az 
elhunyt Schindler Vilmos ny. üzlet- 
igazgató helyére Sonda Lajos ny. ^ o 
lelügvelöt választotta meg a vasutas 
nyugdíjasok helyi szakköre elnökének.
V új elnök, akit a választmányi ta­
gok egyöntetű bizalma ültetett az el­
nöki székbe. meghatott szavakban
mondott köszönetét.

V elnökválasztás után a 'utászt 
mánv a főjegyzői tiszts^et töltötte 
be. amelyre Horváth László fehigyelő 
választotta meg. A választások leza la- 
m után a közgyűlés néhány egyesület, 
kérdés letárgvnlása után 'éget t J „
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Jól sikerült a debreceni 
szocialista párt vasárnapi 

márciusi ünnepélye
x debreceni szociáldemokrata párt 

leg nap a Munkás Otthon nagyterme­
in a márciusi eszmék mcgünneplese- 
,e a Vasas dalárda közreműködésévé! 
jól sikerült műsoros délutánt tartott 
A műsort a Vasas dalárda érn^e ■ cze 
le be. A ..Zászlónk kibontása című 
dalt precíz összelanulásban adta elő a 
dalárda. Ezután Kiinger Jenő Pelőfi.

E«v gondolái bánt cngemcl című 
költeményét szavalta el nngv telsz»
U,C\f ünnepi beszédet Kolcakovszky 
Lajos budapesti kiküldött mondta.
\ márciusi napokról '^ha a 48 ns
idők .szociálgnzdnsági jrfont«*«Sjfet méb
tnita és különösen Petőfi es Tánc. c
Miháh- ‘terepével foglakozott.

s márciusi ünnepélyt n \asns dabr 
.1» éneke fejezte be. \ munka dalát

XZXSXtOCCiCO. "CXX xxxxxxxxxxx: ■
Nézzük me9!

Adler Je*ő
Pattliyányi ucca 2. sz. üzletében most 
érkezett legújabb és legszebb kész 
n5i divatkaíapjait. Valóban érdemes 

ott vásárolni.
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akKároly Ferenc lózsef-ut de­
re án azonnal kiadó 
Bővebbet a kiadóhivatalban

Hamarosan virágba öltöznek 
a debreceni parkok

Megkezdték a Nagyerdő rendezését - Hatalmas 
parkírozás! terven dolgozik a városi kertészet

(A Debreceni Hétfői Újság tudó- 1
sítójától.)

Március 21-ével hivatalosan be­
állott a tavasz, amely azonban 
még csak igen ritkán jelentkezik. 
Legtöbbször hűvös az idő s nem 
egv éjjel még fagypont alá is sú­
lyod a hőmérő. De már nem so­
káig késnek a meleg, derűs napok.

9 városi kertészet nagyerdei te­
lepén már két hét óta szorgalma­
san folyik a munka. Debrecen 
parkjainak a száma ugyanis az 
utóbbi néhány évben nagyon meg­
sokasodott s ezeknek a parkoknak 
virággal való beültetése és állandó 
gondozása a városi kertészet fel­
adata. . .....

Amint a hideg annyira enyhült, 
hogy a föld fagya fölengedett,

• Polli Ferenc városi főkertész azon­
nal intézkedett, hogy a város kü­
lönböző részein levő parkokat 
rendbehozzák. Egyidejűleg hozzá­
fogták a Nagyerdőnek a körűt ál­
tál közrefogott részének a rendezé­
séhez is. Az utakról eltávolították 
a gyomnövényeket és sárga ho­
mokkal hintették fel azokat. Ezen

a héten pedig kerítéssel veszik kö­
rül az Erzsébet- és a miileneumi 
emlékliget fáit és táblákkal jelölik
meg. , „ . ,A köztereken levő parkokat 
mind rendlieliozták már, úgyhogy 
csak a virágok kiültetése hiány­
zik. . ,

A kertészet telepén mar minden 
előkészület megtörtént, hogy a 
nagytemplom előtti Ferenc József 
úti, a Péterfia utcai és a város kü­
lönböző részein levő kisebb par­
kokba a melegebb napok beálltá­
val kiültessék a melegágyakban 
gondos ápolással nevelt tulipáno­
kat, muskátlikat, jácintokat és 
más különböző dísznövényeket. Ha 
kedvező időjárás lesz, akkor egy­
két héten belül élénkszínű virág; 
pompába öltözködnek a debreceni
parkok. „

Polli Ferenc főkertósz egyéb­
ként a városi tanács útmutatásai 
mellett újabb parkírozás! terven 
dolgozik, amelynek a megvalósítá­
sa esetén Debrecen még több par­
kot kapna, amellyel a város külső 
szépsége sokat nyerne.iPi A70KflT IVZtMJ euuuu

Rabínovszky Máriusz vasárnap tartotta meg 
előadását az újabb művészeti vívmányokról

(A Debreceni liétjöi újság tudósító­
jától). Rendkívül nagy érdeklődés mel­
lett tartotta meg vasárnap este Rabi- 
novszky Máriusz, a modern magyar 
mükritika egyik legkiválóbb reprezen­
tánsa. az ujab és legújabb művészet fő­
irányairól. ismertető előadását.

Dr. Rabínovszky Máriusz páratlan 
szaktudása, a nagy művészekkel rokon 
kritikai »szelleme és rendkívüli előadó 
képessége, nagyszámú közönséget von­
zott a Kollégium dísztermébe, amelyet 
zsúfolásig megtöltöttek az érdeklődök.

A? előadási, amelyet az Ady Endre 
Társaság képzőművészeti szakosztálya 
rendezett, Senyei Oláh István debrece­
ni festőművész beszéde vezette be, aki

üdvözölte a kiváló műkritikust és kérte 
fel előadása megtartására.

A legnagyobb figyelem között tartót 
ta meg ezután Rabínovszky Máriusz az 
előadását, az újabb és legújabb mű­
vészeti irányokról. Ismertette Rodint, a 
modern képfaragás titáni erejű meg­
teremtőjét, Manet-et, a írancia festészet 
egyik legragyogóbb nevű képviselőjét, 
Max Liebermannt, a világhírű német 
festőt. Majd sorra kerültek a kül­
földieknél nem kisebb magyar képző­
művészek is : Rippl Rónai József, 
Vaszary Gyula és MárfTy Ödön is.

A közel másfélórás előadást a kö­
zönség nagy élvezettel hallgatta végig, 
majd lelkesen ünnepelte a kiváló

min, az Adv Téridre Társaság titkára e-őadól.
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Dr. Schlotter Ferenc előadása a hitbizományokrél
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A Függetlenségi Kör kulturális elő­
adás sorozatának folyamán vasárnap 
délelölt két igen értékes előadás hang­
zóit el. Elősször dr. Schwartz Arthur 
ügyvéd tartott előadást, az adózási 
rendszerekről, igen nagy szakértelem­
mel világítva meg e fontos probléma 
minden részletét. Az értekezést a kö­
zönség meleg ovációval honorálta.

Ezután dr. Schlotter Ferenc ügyvéd 
beszélt, a hitbizományokról. Elősször 
rámutatott arra, hogy a szabad Magyar 
ország felépítésének egyik megkötői a 
hithizományok rendszere. Ez a rend­
szer a törzsszervezettel függ ös«ze. -- 
Királyaink rendszerint idegen házból 
nősültek, s hitveseik kíséretében Ma­

gyarországra jött lovagoknak eltűr ló 
sulira hatalmas birtokokat adomá­
nyozlak. A földeknek másik részét 
azoknak a magyar uraknak adomá­
nyozta a király, akiknek a korona iránt 
vló hűségéről meg volt győződve.

A török hódoltság hatalmas tért adót 
az egyéni uralomra törekvő csaladok­
nak.

Az első •bitbizomáiiyi törvény azt 
mondja, hogy a liilbizotnányra azért 
van isZ.íi kség, hogy a főn rak biztos tá­
maszai legyenek a központi hatalom­
nak és megkímél lessenek a foglalások­
tól. Abban az időben ez a rendszer 
jótékonyan hatolt az államéletrc. \ 
királyoknak gonrljnk volt. hogv csak
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olyan családok kapjanak engedélyt hit' 
bizomány alapítására, akik sohasem 
fognak a királyra támadni.

1700-ig mindössze 6 hitbizománv 
volt, 1800-ig 10; 1861-ig 16; mig «
háborúig 03. A 93 hitbizomány közül 
mindössze 11 birtok volt köznemesé.

Minthogy a hitbizományi rendszer a 
szabadrendelkezési jognak ellentmond, 
a hithizományok külön bíróság fel­
ügyelete alá vannak helyezve. A bíró- ^ 
Ságok a felügyeletet gondnokok útján 
gyakorolják.

Hogy ez a rendszer milyen nyomasz­
tólag hat a gazdasági életre, igazolja az 
hegy Magyarországon 2.—300.000 hóid 
veit hitbizomány. A legnagyobb bírtok 
a 402.000 holdas herceg Eszterházy 
féle hitbizomány voll.

Schlotter dr. ezután röviden vázolt-' 
a külföld hitbizomány.i »rendszereit és 
végül azon reményének adott kifejezési 
hogy ez a nagy fontosságú kérdés kö- 
zelcscn a parlament elé fog kerülni és 
az el fogja törülni a hithizományok 
káros rendszerét.
<xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>

A. vizsgálóbíró előzetes le­
tartóztatásba helyezte 

a tolvaj házaspárt
(A Debreceni Hétfői Újság tudó-'

sítójától.) , ,
A debreceni rendőrség mar re­

gen nem kerített kézre olyan elv e- 
temült és furfangos gonosztevőket, 
mint a Gábor házaspár. A már kot 
hét óta tartó nyomozás és vizsga­
lat megállapította, hogy Gábor Pál 
az elmúlt két évben közel száz ki­
sebb, nagyobb betörést követett el 
felesége segítségével.

Az összelopott, holmikat, ame­
lyekből közel két szekérre valót 
találtak a burokra került betörő 
Andrássy út 13. sz. alatti udvari 
lakásában, főleg az asszony érté­
kesítette a legnagyobb óvatosság- 
gal ezeket a holmikat, nehogy rá­
jöjjenek a foglalkozásszerűen 
űzött betörésekre.

Gábor Pál agyafúrtságára jel­
lemző, hogy mikor az egyik káro­
sultnál a Kígyó utcán betört és 
több millió korona értékű ruhane­
műt lopott el, a betörést másnap ő 
maga jelentette a rendőrségen. Aj 
legártatlanabb arccal elmondotta, 
hogy messziről látta a vakmerő 
betörést, de nem merte megakadá­
lyozni a gonosztevőket munkájuk­
ban, mert félt, hogy rátámadnak. 
Ezzel az volt a célja Gábor Pál­
nak, hogy a rendőrséget hamis 
nyomra vezesse s magáról elterelje 
a gyanút.

Egy másik esetben pedig az tör­
tént. hogy egy őrnagy, akitől szin­
tén nagyobb zsákmányt vitt el, :i 
szemeláttára verte el a háború 
után itt maradt orosz szolgáját, 
mert őt gyanúsította két hektoli­
ter bora lassankinti ellopásával 
Most aztán kiderült, hogy Gábor; 
Pál rendszeresen bejárt az őrnagy 
boros pincéjébe és Topóval állandó­
an dézsmálta a hordókat.

A tolvaj házaspárt a napokban1 
kísérték át az ügyészséghez. Dr. 
P vei neszbe rger Jenő vizsgálóbíró 
kihallgatásuk után előzetes lota■ - 
tóztatásba helyezte őket.

S*e'<e*E-e Ölt « «’VümöFdtö!
Ha iacn. akkor gondoskodjon róla, hogy még riigyfakadás előttHa igen, akkor gondoskodjon róla, hogy még rügyfakadás előtt 
rendbe legyen a gyümö esőse. Fák metszését, azok kártevői ellen 
való védő permetezésését, minden kertmtivészeti, kertre dezesi és 
nyári karbantartási munkákat ízlésesen és olcsón végez

Szegedv, keriá'lépiíó vá!-1 ,i,. Telelőn: I2—3z. sz4iu. 
la. Tei,p; Kisheevesi-ut Sv

, üicsó. tartós
í Iskolai harisnyák

bőr- '-s posztó kalaf-ok

1 Márton Gyűlés fiáiig
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Debrecenben és a vidéken is sok 
a csőd és a kényszeregyezség

3

A nehéz gazdasági helyzet váltó 
zatlanul tart tovább. A kényszer- 
egyezségek és a csődök még min­
dig nagy számmal vannak; már­
cius hóban az eddgiekhez képest 
aránytalanul sok vidéki kereskedő 
kérte maga ellen a esődönkívüli el­
járás megindítását.

Elsősorban is két nagyobb deb­
receni cég csődjéről számolhatunk 
be. így csődeljárás indult Szecsödy 
János Hunyadi ucoa 2. szám alat­
ti fűszer- és vegyeskereskedő ellen. 
A törvényszék csodtömegcondno- 
kul dr Kovács Béla ügyvédet, he­
lyettesévé dr. Daróczy Gusztáv 
ügyvédet rendelte ki. Nemkülön­
ben csőd nyílt Aszódi Mór ismert 
Dégenfeld-téri kereskedő ellen. — 
Aszódinak a háború alatt még ha­
talmas üzlete volt, tíz utazót tar­
tott, míg az utóbbi rossz gazdasá­
gi évek öt is a csődbe kergették. A 
vagyonfelügyelő dr .Sebők Ernő, 
he-veftese dr. Szűcs Andor.

Csődbe került Smigroczky 
Gvörgy hajdúnánási kereskedő és 
Feldmann Albert földesi termény- 
kereskedő is. Ez utóbbi cég vagyon 
felügyelője dr. Gorove Lajos ügy­
véd, helyettese dr. Simon Imre 
ügyvéd. *

Megindult a esődönkívüli kény­
szeregyezségi eljárás a Behozatali 
és Kereskedelmi K.-T. (igazgatója: 
Löw Ármin) debreceni Hid-utca 8.

szám alatti cég ellen. Vagyon­
felügyelő dr. vitéz Szilágyi Dénes.

A töbi kényszeregyezség vidékre 
rfT Kényszeregyezsóget köt 
Deutsch József tiszaosegei keres- 
p,6°ö. Vagyonfelügyelője Nagy 
Gyula tiszacsegei főjegyző; a hite- 
ezok április hó 2-ig jelenthetik he 

követeléseiket az Országos Köz­
ponti Hitelszövetkezetnél. Kény­
szeregyezségi eljárás van folya­
matban özv. Goldmann Sárauelné 
konyári kereskedő, Tóth Kálmán 
kábái kereskedő és Gáli István 
balmazújvárosi kereskedő ellen.
. A Kupferstein Manó-cég ellen 
indított csődeljárást a bíróság va- 
gyonhiány miatt beszüntette.

Ifj. Léhmann László hajdúná- 
si droguerista ellen indított osőd- 
eljárás befejezést nyert. Megszűnt 
a. ^ődönkívüli kényszeregyezségi 
eljárás Tegdes Károly utóda Csa­
pó ucca 8. szám alatti szabóval 
szemben. A bíróság ez ügyben dr. 
íveliner József vagyonfelügyelőnek 
150 pengő díjat ítélt meg.

Jóváhagyta a törvényszék Klein 
Lipót és Friedmann Arnold debre­
ceni cégek egyezségét is. Jóváha­
gyást nyert Réti Béla berettyóúj- 
talui festókkereskedő kényszer­
egyezsége is, ki adósságainak 50 
százalékát nyolc hónap alatt fizeti 
meg hitelezőinek___ __ uo.Mci.ciii uiu-uiua o. nieg nneiezoinek.

Magyszámú közönség vett részi 
a Szerül László Kör 

vasárnapi kultúráéi «dánján
Farkas Margit, Forray Irén, Hanák 
Mária, Hortobágyi Erzsébet, Kincses 
Magda, Kovács Margit, Kokas Kató 
Magyar Jolán, Nádudvary Kató, Rig! 
ler Kató és Vidoni Emma alakították 
sok ügyességgel. A közönség a szerep­
lőket többször a lámpák elé hívta.

Nagy sikere volt a Vidoni Emma és 
Farkas Margit által lejtett tánckettős­
nek. Finom, könnyed, de amellett tem 
peramentumos táncukhoz kitűnően si­
mult Kovács Böske művészies zongora 
k'sérete.

A jól sikerült kulfurdélután kiemel­
kedő eseménye volt dr. Lindenberger 
János püspöki IWvnök vetített képes 
előadása a szentföldi Ferences misszi­
ókról. A húsvéti ünnepek közeledésére 
tekintettel elmondta az összes szentföl­
di vonatkozásokat. A nagyszámú hall­
gatóság mindvégig nngv figyelemmel 
és megillctődéssel hallgatta a sok kép­

űn. iraiv,'eiiv irniH. r Hinan iviarmr. i ne] illusztrált előadást

A !*rásWr#s^í ¥r*vafá$m reá*ámaj! 
letéve rófa a gvászFátyofos kafam*

A já-á«?Mró »zonnal — F»v elhalt eérsí
ravatalává! i rtén? sér'etetés küvetkearméMveí

(A Debreceni Hétfői Ujsár/ turósitó- 
id/ó/.) A debreceni Főiskolai Ifjak 
'/ént László Köre vasárnap délután 5 
S>rái kezdettel kitünően sikerült Uul- 
iurdélutánt tartott a katolikus főgim­
názium díszteremében, amelyen nagy­
számú és előkelő közönség vett részt. 
V riivós műsor Veress Irmuska szava­
latával kezdődött, aki Gyula diáktól a 
.Mementó“ című gyönyörű hazafias 
költeményt adta elő. A szép szavalat 
Hagy sikert aratolt.

Ezután a Svetits leányliceum nőven- 
3ékei ügyes össziáfékban eljátszották 
Nagy Ilona : „Haza megviink“ című 
rrrdenhi egvfelvonásost, amelyet Rav 
Nató kedves közvetlenséggel előadott 
prológusa vezetett be. A kifogástalan 
rendezésben szinrehozott egvfelvoná- 
tos szerepeit : Aberle Hedvig. Bcjoch 
Ilona. Bornemissza Emília, Borús Má­
ria. Rohm Ilona. Böszörményi Erzsé­
bet. Diós/eöhv Irma. Fábián Margit

'(A Debrecen', Hétfői Ujsár/ tudó­
sítójától.) A debreceni járásin ró- 
eáffon csütörtökön délelőtt egy rá 
gnlmazási ügyet tárgyalt dr. 
Gyöngyössy Gyula járásbiró. Sz. 
E. debreceni varrónő ugyanis rá­
galmazás miatt feljelentette özv. 
Zcmpiényi Laiosné debreceni la­
kost. Sz. E. vőlegénye ugyanis pár 
hónappal ezelőtt meghalt. A férfi 
temetése a Szentanna nccai temető 
halottas kápolnájából folyt le. A 
ravatalnál a menyasszonyon és az 
elhalt férfi hozzátartozóin kivííl 
megjelent özv. Zemplényi T.n josné

is, akit állítólag 14 éven keresztül 
szorosabb kötelékek fűztek az el­
hunythoz.

A temetőkápolnában a két n-i 
egy darabig farkasszemet nézett 
egymással. De özv. Zernplényi La 
josnét hamarosan elhagyta hig- 

dtsága. s fojtott ingerültséggel 
odamondta Sz. E.-nek. hogy ,.ma­
sa. vitte a sirha szegény Ferit.“ 

Az erősen vádaskodó kijelentés 
’ tt Zemplényiné ellen rágalma­
zás miatt bűnvádi eljárás indult, 
amelyben csütörtökön délelőtt tar 
tótták meg a főtárgyalási. A ncv

tárgyalása eleinte higgadt meder­
ben folyt. Dr. Daróczy Gusztáv 

véd, a sértett képviselője ter­
jesztette elő a vádat, amelyre 
Zemplényiné kissé indulatosan 
ugyan, de azért a sértegetésektől 
tartózkodva adta elő védekezését.

A bizonyítási eljárás után aztán 
Gyöngyössy járásbiró kihirdette 
az ítéletet, amely szerint özv. Zerri- 
plónyi La jós né t rágalmazás miatt 
. 1 pengő pénzbüntetésre ítélte a 
járásbíróság, amely behajthatat­
lanság esetén 5 pengőnkint egy 
napi fogházra lesz átváltoztatva.

Zemplényiné, amint meghallof- 
ta, hogy Sz. E.-vel szemben 15 pen­
gő pénzbüntetésre ítélték, hirtelen 
méregbe jött, nekirohant az elhalt 
férfi menyasszonyának és fejéről 
letépte a gyászfátyolos kalapot. A 
temepramentumos asszony olyan

dühvei rontott a sértetti-e, hogy 
Daróczy ügyvédnek kellett szétvá­
lasztani őket.

Gyöngyössy járásbiró a történ­
tek után azonnal fogházőrért kül­
dött és letartóztatta Zemplényinéi 
Dr. Daróczy Gusztáv ügyvéd pe­
dig: azonnal vádat emelt durva be­
csületsértés és ingóvagyon rongá- 
lása miatt eLeno. A járásbíróság 
az azonnal megtartott tárgyaié, 
eredményekópen özv. Zemplénx; 
Lajosnét 18 napi fogházra és 80 
pengő pénzbüntetésre ítélte. Az in- 
dulatoskodó asszony a pénzbünte­
tésre vonatkozólag kijelentette, 
hogy inkább 6 napot ül helyette.

A fogházőr nyomban Iekisérifi 
ZGiiiDlénymét a törvényszéki fog- 
hazou ahd már megkezdte bünte­
tését. így a húsvéti ünnepeket hs 
a toghazban fogja tölteni

A Debreceni Pafronázs-egyesüiet közgyűlése
(A Debreceni Hétfői Vjsáy tudósító­

jától.) Március 25-én, vasárnap dél­
előtt 11 órakor tartotta a Patronázs- 
egyesület évi közgyűlését Sumossy 
László elnöklete mellett. Az elnök 
megnyitó után előterjesztetett az évi 
jelentés, amelyből kitűnt, hogy az 
egyesület az elmúlt évben is teljesítet­
te nemes gyermekvédelmi munkáját. 
Az elmúlt évben elhagyott apátian- 
anyátJan gyermekek ruházására és se­
gélyezésére több mint 3000 P-t fordí­
tott. ezenfelül mindent elkövetett, — 
hogy a bűnözés útjára lépett gyerme- 
keket a munkás társadalom számára 
megmentse.

Az Egyesület otthonaiban az elmúlt 
év folyamán csaknem 100 gyermek 
nyert hosszabb-rövidebb ideig elhelye­
zést. A tagok létszáma 416. Az egyesü­
let védelme alatt 492 gyermek áll. — 
akik mind megfelelően cl vannak he­
lyezve

Az évi jelentést a közgyűlés jóleső 
ölömmel vette tudomásul, úgyszintén 
tudomásul vette a beterjesztett évi zár­
számadást és a költségvetési előirányza 
tol is, amelyben csaknem 3000 P lett 
előirányozva a folyó évi ségé!veré­
sek re.

Egyhangú lelkesedéssel új pénztár­
itokká választotta közgyűlés Petrányi 
Bélát, a Kereskedő Társulat kiváló 
titkárát, akinek tevékenysége bizonya 
ra jó hatással le=z az Egyesület mű­
ködésére.

A közgyűlésen résztvevők azzal a jó! 
eső érzéssel távoztak el, hogy a Patro 
názs-egvesület a jövőben is befogja töl 
feni hivatását és a nemes szívű társa­
dalom áldozatkészsége és tagjainak :i 
nemes cél elérése iránt kifejtett önzc1 - 
len fáradozása folytán a jövőben is ah 
ban a helyzetben lesz, hogy minél 
több gyermeket megmenthessen a m i 
pvar hazának.j — 1 pvar nazanaK.

A Kereskedők és Utazók Egyesülete 
kegyeiefes ünnepség keretében leplezték le 

Aczél Henrik arcképét
(A Debreceni Hétfői Újság tudó­

sítójától.)
A Debreceni Kereskedők és Uta­

zók Egyesülete vasárnap délelőtt 
igen megható ünnepség keretében 
leplezte le elhunyt nagyérdemű 
társelnökének : Aczél Henriknek 
arcképét. A díszes közönség zsúfo­
lásig megtöltötte a Bika szálló kis­
termét. Ott láttuk többek között 
Békés Lajos kamarai elnököt, dr 
Kardos Alber gimnáziumi igazga­
tót, Gaszner Géza és ifj. Schwartz 
Vilmos igazgatókat.

Króh Vilmos elnök megnyitó 
szavai után a Kereskedő Ifjak Dal 
kör adott elő igen szépen egy ének­
számot. Ezután Vértes Sándor tar­
totta meg emlékbeszédét Aczél 
Henrikről.

A szónok cgy-egy epizódot ragad 
ki az elhunyt életéből. Legszíve­
sebben mint a Polgári Asztaltár­
saság tagjára emlékezik vissza, 
aki annyi didergő szegény gyer­
meket segített felruházni.

Aczél Henrik a jó alkalmazott 
mintaképe volt. Hivatását becsület 
tel töltötte be. Reggeltől estig az 
üzletben ült. Róla, mint alkalma­
zottról csak legideálisabb értelem­
ben lehet beszólni.

Aczél Henrik teljes erejével segi 
tette az Utazók Egyesületét. Az <i 
odaadó munkásságának eredmé­
nye. hogy emlé*kc nemcsak vász­
non. de mindnyájunk szivében 
meg vau örökítve.

Az elhunyt az év három hónap- 
'■‘t utón töltötte. — Utazásában

olyan egyszerű volt, amilyen csak 
kévé j ember lett volna az ő viszo 
nyai között. Feladatának minden­
ben eleget tett és három évtizedig 
eredménydus működéssel szolgálta 
ugyanazon céget.

A szónok ezután rátért Aczél 
Henrik nemrégen lezajlott jubi­
leumára. Akor üdvözlő beszédében 
azt kívánta neki, hogy jövőre már 
családos ember legyen. Az Isten 
nem igy akarta és ezért most em­
léke előtt bocsánatot kér. Az ő em­
lékét a _ legnagyobb szeretettel 
mindnyájan megőrzik, a jő Isten 
adjon neki nyugodalmat.

A nagyhatású emlékebeszéd köz 
ben lehullt a lepel Aczél Henrik 
arcképéről, amely Dienes János 
festőművész kitűnő munkája és 
amely teljes élethtiséggel ábrázol­
ja az elhunyt társelnököt. A közön 
ség a leleplezés pillanatában néma 
[elállással hódolt Aczél Henrik cm 
lékének.

Az emlékbeszéd után Sándor lm 
re igazgató, mint az elhunyt volt 
munkaadó főnöke inegindultság- 
tól remegő hangon emlékezett meg 
a derék férfiú hűséges, odaadó és 
szorgalmat tanúsító alkalmazói! - 
ról. Békés Lajos a kereskedelmi és 
iparkamara elnöke méltatta a né­
hai egyéniségét és követendő pél­
daképen állította oda a mái gene­
rációnak. A záróénei: elhangzása 
után Aczél Henrik testvéröccsc, 
Aczél Jenő dr köszönte meg az. 
egyesület áldozatkészségét, mél­
tatta a festőművész kiváló alkatán
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sAt. Köszönetét mondott a kereske­
delmi alkalmazóiak egyesületének 
é «dalárdájának és megindult sza­
vakkal boesájtotta vissza az egye­
sület részére néhai Aczél Henrik 30 
éves jubileuma és miniszteri kitiin 
tetése alkalmából kapott ezüst ko­
szorút azzal, hogy azt a képre fel­
szerelve, mint az elhunyt egyetlen 
hagyatékát s legtöbbre becsült kin 
egét az egyesület falain helyezzék 
cl. Mintegy hirdetve azt a gondo­
latot, hogy dolgozni érdemes, mert 
a becsületes munka eléri jutalmát 
a halál után is. Króh Vilmos át­
vette a koszorút, és ígéretet tett 
annak megőrzése iránt. Ezzel az 
emlékünnepély véget ért.

Berekböszörmény
Gyászkeretben kellene leírni ezt 

n nevet, ennek nz eddig ismeretlen 
bihari falucskának a nevét, ahol 
megint magyar vér folyt, ártatlan 
szegény magyarokat botoztak a 
reánk szabadított balkáni csorda 
zsoldossal Nem ez az első eset és 
ahogy ismerjük ezt a hordát, talán 
nem is az utolsó, míg be nem telik 
a pohár.

A vitéz granicsárok unatkoztak 
bizonyosan a berekböszörményi ha­
táron. éppen kapóra jött nekik az 
a pár szegény magyar, akik való­
színűleg sem nem jókedvükből, — 
nem nem szórakozásból szedegettek 
ott a gályát. Sietve kripták az al­
kalmán. hogy unalmukat egy kis 
izgalmas hajtóvndászattnl elűz­
zék nemes vadra — emberre ment 
a játék. Esetlen a bennük tomboló 
vltézségi felesleget akarták ezzel 
'eraratni. Mindenesetre, hozzájuk 
méltó cselekedett volt. Védtelen 
onbereket felfegyverkezve hajszol­
ni — ez méltó Románia büszke 
graniesárjaihoz.

Az a szegény családos ember, — 
■tki talán tudtán kívül lépte át azt 
a vonalat, amit, határnak, helye­
sebben Európa szégyenének kelle­
je nevezni, életével fizetett azért 
I pár darabka fáért, amivel lehetí 
szerény ebédjét akarta megfőzni 
magának és családjának.

Ez volt az a rettenetes sérelem, 
merénylet a román közbiztonság és 
határsérelem ellen, amiért veid 
meg kellett hatnia, mint env üldö­
zött, vadnak menekülés közben go­
lyótól találva.

És a másik, akit Isten tudja, — 
’agy összevertek, agyonkínoztak. 
fa a többi, az a hosszii sora a min­
ien emberi érzésből kivetkőzött 
izmai söpredék áldozatainak.

De hagyjuk ezt. A tehetetlen 
lüktől mearsikordul az ember fo- 
■ja, eggyel több a rováson és lélek­
ben megcsontosodott fájdalmas ha- 
•npaal várja azt a percet, mikor 
vájd nemcsak a gravicsároknál 
esz töltött fegyver, mikor majd 
lemcsak ők lőnek, hanem az ő fű­
nkbe is belefiityülik, számtalan 
lazsógaikat megtorló magyar 
'pgnvcrek golvót, a halál dermesz­
tő ■üzenetét. Majd — akkor válik 
ff. — ki fog nagyobb kedvvel va­
ló szni, ki lesz a vadász és ki lesz a 
- nem nemes — duvad.
xsoaaoaocccooaarxycíQooooooo

legolcsóbban kaptntó
legszebb kivitelben

Almásliiél
I Szent Anna és Batthyányi ucca síró

U| utmfl hérlvst

Hogy ne menfen férihez, 
agyonverte fiatal gyámleányát

Fejés kézben oivir hátairól ütötte le és ismeretlen 
telte* ellen telt Seljeleniest

Az emberijén lakozó állat ismét 
kitöri és Ilaa Paula anyátlan, 
apátián árva, akit orvul ért az 
ütés, hasadt koponyával holtan te­
rült el az istálló szalmáján.

Kulas Pált az eperjesi árvaszék 
rendelte ki évekkel ezelőtt az apát­
ián, anyátlan kiskorú Has Paula 
gyámjául. Kulas Pál a kisleányt 
magához vette és nz örökségül a 
leányra maradt földet gondosan 
művelte, a vagyont növelni igye­
kezett. Amikor a leány felserdült, 
arra próbálta rábeszélni, hogy 
menjen ki Amerikába rokonaihoz, 
keressen dollárokat, küldje a pénzt 
haza, hogy Kulas a gazdaságot 
növelhesse, a szomszédos parcellák 
megvételével gyarapíthassa.

A leány azonban nem volt haj­
landó Amerikába kivándorolni.

Emiatt gyakori volt köztük a ve­
szekedés. Kulas haragját fokozta 
az a körülmény, hogy a leány férj­
hez akart menni, aminek követ­
keztében nagykorúvá vált volna 
és a gyám elszámolni, a vagyont 
kiadni tartoznék.

Egy veszekedés után kora reg­
gel utánament az istállóban tehe­
net fejő leánynak, háta mögé ke­
rült és egy doronggal úgy ütötte 
fejbe, hogy repeat koponyával, vé­
resen— holtan terült el a szalmán.

A gyilkosság után a községházá­
ra szaladt és jelentette, hogy vala­
mi gazember agyonverte a gyám­
leányát, Has Paulát. Telefonáltak 
a csendőrségre, amely megindí­
totta a nyomozást és felderítették, 
bogy Kulas volt a gyilkos, akit 
nyomban le is tartóztattak.
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Áprilisban tárgyalfa a debreceni honvéd 
törvényszék az A palája erdőben történt 

gyilkosság ügyét
(A Debreceni Hétfői Újság tudó­

sítójától.)
Pár héttel ezelőtt n Debrecenhez 

közel fekvő Apafája erdőben, az er­
dészlak udvarán borzalmas tragé- 
dia játszódott le. Béres János deb­
receni csendőr heves szóváltás 
után szolgálati fegyverével agyon 
lőtte Lucskai Bálint erdőőrt, mert 
leányát nem akarta hozzáadni fe­
leségül.

A gyilkos esc. dör a borzalmas 
merényletet reggel 9 óra után kö­
vette el. Az Apafájáról azonnal be 
jött Debrecenbe s önként jelentke­
zeti a csendőrszárnyparancsnok- 
ságnál, ahol őrizetbe vették.

A vizsgálatot dr. Mánya Márton 
hadbíró alezredes folytatta le Bé­
res János hürm"vében, aki első ki-

hallgatásától kezdve mindig azt 
vallotta, hogy szerelmes volt Luns- 
kai Bálint erdőőr leányába, akit 
feleségül akart venni. A tragikus 
nap reggelén azért járt az erdőőri 
lakban, hogy Lucskai Bálinttól 
megkérje leánya kezét. Gyilkos 
tettét azért követte el, mert Lucs­
kai tói elutasító választ kapott..

Dr. Mánya Márton hadbíró al­
ezredes már teljesen befezte a 
vizsgálatot az Apafája erdőben 
történt gyilkosság ügyében s a 
honvéd ügyészség már vádiratot 
is adott ki a gyilkos csendőr ellen. 
A bűnügy április közepén kerül 
fotárgyalásra a debreceni honvéd­
törvényszék előtt. Az érdekesnek 
ígérkező tárgyalást dr. Lengyel 
Zoltán hadbíró főhadnagy fogja 
vezetni.

A Jdsváffdafak és szolnokiak 
nyerték a keleti kerületi mezei 

iiitóbafnokságot
Egy r rí bajnok Gala mos és Istemcs. Csapatbajnok

a Szolnoki Máv.
A Magar Atlétikai Szövetség ke­

leti kerülete vasárnap rendezte 
meg mezei futóbajnokságait a Ló­
versenytéren közepes érdeklődés 
mellett, de annál jobb eredmények 
kel. A szenior bajnokságot a tar­
talékosai! felálló DEAC ellen köny 
nyen nyerte a szorgalmasan dol­
gozó Szolnoki Máv. Az egyéni baj­
nokságot küzdelem után nyer Mo- 
tika ellen. A maratoni futó Gálám 
bős erős versenyt kezdett, amelyet 
csak a kittinő formában levő szol­
noki futó vett át s igy ők ketten 
külön versenyt futottak. Nemcsak 
Galambos, hanem a többi helye­
zettek is kiváló időket futottak, 
amely körülmény igen biztató a
korán kezdődő pályaszezonra.

Részletes eredmény:

A keleti kerület 192$. évi mezei 
futóbajnoka: Galambos József Kis 
várdai SE 21 p 49 mp. 2. Motika 
Gyula Szolnoki Máv. SE 2*2 p 19 
mp, 3. Gross Jenő Kisvár dai SE 22

p 29.8 mp. 4. Csapó Miklós Szolnoki 
Máv. 5. Ball Ferenc Szolnoki Máv. 
6. Gánoczy Ferenc Sz. Máv. 7. Haj­
dú József Sz. Máv. 8. Vizely Kál­
mán DEAC. 9. Kozmann György 
DEAC. 10. Gottunhuber Imre 
DEAC.

25 induló, 22 befutó. A verseny 
távja 6800 méter. Csapatverseny­
ben keleti kerület 1928. évi mezei 
futó bajnoka a Szolnoki Máv. SE 
15 pont. 2 Debreceni Egyetemi At­
létikai Club.

Az ifjúsági versenyben Isten its 
Szolnoki Máv. szintén kiváló idő 
alatt győzött, 8 p 12 mp alatt fut­
va meg a 2 és fél kilométeres távot

Csapatversenyben a Szolnoki
I

mp. 3. Csákó Mátyás Szolnoki Mát
8 p 22 mp. 4. Sándor Ferenc Szol- 
noki Máv. 8 p 23 mp. 5. Balogh Ti­
bor Főreál. 6. Kiss László Főveál, 
7. Szabó Gyula Szolnoki Máv. 8 
Kassai Ferenc Főreál. 9. Sulyok 
Ferenc Főreál. 10. C«é..e Lajos ta­
nítóképző.

Csapatversenyben a keleti kori- 
let 1928. évi mezei futóbajnok csa­
pata: Szolnoki Máv. SE 17 pont. 4 
Debreceni m. kir. Fazekas Mihály 
föreáliskola a) csapata. 3. Főreáb 
iskola b) csapata. 34 induló, 28 be­
futó. A verseny távja 2400 méter.

Bécsi eredmények
Hertha—Rapid 3 : 1. Florisdorí — 

Vacker 3 :1, Vác—Hakoah 3 : 1.
OOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX!

SPORT
HÍREK
A Magyar Fodballbirák Testüle’e 

keleti alosztálya, csütörtökön este hét 
érakor Piac ucca 28. szám, Egységes 
Párt helyisége (Passzás) ülést tart, — 
előtte félhét órai kezdettel elnök* 1 
tanácsülés.

A jövő vasárnap Debrecenben DTE 
-DVSC, DMTE—NyKlSE játszik, — 

Nyíregyházán NyTVE—BUSE, KSE - 
NyÖTSE mérkőznek, A DEAC a fő­
iskolai bajnokságért küzd Debrecnber* 
a KEAC-cal.

Azok, akik bíró tanfolyamra jelent­
keztek, szerda estig kérelmüket jutas­
sák el Pauló pénztároshoz, ugyanott a 
vizsga díjat 13 pengőt is fizessék be, 
mert a csütörtöki tanácsülésen kére- 
niük felett határozni fognak.

Majorosi nyerte a munkásbajnoksá­
got. Egyéni bajnok Majorosi 20 perc 
3.4 mp. 2. Gégény 20 perc 10 mp. 3 
Német. Csapatbajnok MTE, 2. ESC.

A Keleti amatőrválogatott tavas:: 
programmja. A keleti amatőrválogatoi1. 
tavasszal és a nyáron, nagy program- 
mot bonyolít le. Játszani fog Pllsköst- 
kor Debrecenben a budapesti amatőr, 
válogatottal. Szegeden Délmagvar- 
ország válogatottjával, Debrecenben 
Eszakmagyarország válogatottjával. — 
Meghívás folytán az amatőrválogatoi! 
a nyáron, júniusba Prágába megy és 
ott a prágai cseh amatőrválogatottal 
méri össze erejét. Ezenkívül még több 
válogatott mérkőzést készítenek elő. 
Remélhetőleg a Keleti ama'órvá'ogatott 
jól fog szereplni.

) Máv. győzött erős küzdelem után
föreáliskola csapata ellen.

Részletes eredmény:

I keleti kerület 1928. évi ifjúsá­
gi futóbajnoka: Isteníts Ferenc 
Szolnoki Máv. SE 8 p VI mp. 2. Kó­
nya László Szolnoki Máv. 8 p 18

— Eljegyzés. Schős Miklós, a Keleti 
bibdarugószövetség főtitkára, az ismert 
sportember eljegyezte Wetsz Olgát. 
Weisz Soma DKASE hátvédjének 
nővérét,

Debrecenben is megalakult a ke­
leti végek szent korona kupa bi­
zottsága. A déli kerület a közel­
múltban értékes vándordijat ala­
pított az elszakított déli végek, 
Temesvár, Arad, Szabadka emlé­
kezetére déli végek kupája címen. 
Most a keleti kerület is megalapít­
ja a keleti végek szent korona ku­
pa vándordíját Nagyvárad, Szat­
márnémeti stb. emlékezetére. Az 
előkészítő bizottság tagjai Bariba 
Zoltán, Bállá Zoltán és dr Kocsis 
Sándor lettek.
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A befedik o.asz-magyar találkozás az olaszok
első győzelmét hozta

Olaszország-Magyarország 4:3, félidő 0:2
4 ké' vezető magyar válogatott kiengedte kezétől a győze'met - A magyar 
r apa £óljaif Kohut, Hírzer és Takács lőtte — A védelem a második félidőben 

gyenge volt, a haiísof sem bírta az iramot — A jobbszárny is gyenge volt
hullás. A 36 percben újra Con­
ti lő gólt, amire a magyar vá­
logatott elkeseredett támadás 
ba fog és a 38. percben Takács 
lövése utat talál De Pra háló­

jába. (3:3)
Most öldöklő iram következik, 

váltakozó izgalmas játék, hol az 
egyik, hol a másik kapu forog ve­
szélyben. Az olaszok támadását ki­
séri azonban szerencse, a 41. perc­
ben, négy perccel a Imfejezés előtt 
Libonetti egy kapu előtti kavaro­
dásból megszerzi a győzelmet je­
lentő gólt. Végeredmény 4:3 az óla 
szók javára.

.A ,maeyar csapat derekasan 
küzdött de a győzelmet nem érde­
melte ki. A esafársorbfan Kobnt

és Hirzer volt jó, Konrád és Ta­
kács már kevésbé. Ströck nem iga­
zolta azt a formát, ami miatt ér­
demes volt kihagyni Markost. Szo­
morú elégtétel, hogy ugyanakkor 
Markos Debrecenben újra váloga­
tott formát játszott ki.

A fedezetsorban Bukovi és Bor- 
sányi küzdött derekasan, de Pruha 
már gyengébb volt, a második fél­
időben a fedezetsor is kihagjmtt.

Senkey és Sternberg az első fél­
időben hiba nélkül dolgoztak, a 
másodikban már sehol sem voltak, 
kifultak a nehéz talajon. Amsei 
több veszélyes labdát védett.

Az olasz játékosok gyorsak és 
veszélyesek, különösen a csatársor 
volt elemében.

[agyaroi szág-Jugoszlávia 2:1
félidő 2:1

A magyar csapat gó'ját Síofíán lőtte 

Megérdemeli magyar győzelem
Az első hivatalos magyar—jugoszláv 

találkozás magyar győzelemmel vég 
ződött. Az előző kél találkozás ered 
ménye Magyarország győzött 3 :0-ra 
é, kikapott 5 : 1-re. Ez volt a magyar 
jugoszláv találokzás. A magyar csapa! 
a kővetkező felállításban játszott:

Maggarország : Beneda (Újpesti.
Takács I. (Fernecváros), Hungler (Fe­
rencváros), Fuhrmann (Ferencvárosi.
Lutz II. (Újpest), Obitz (Ferencváros)
Rázsó (Ferencváros), Skvarek (Hun 
gária), Siófián (Sabaria), Bihámi (Nem 
zeti), P. Szabó (Újpest). 
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A Bocskay szép küzdelemben 
győzött a jóképességü
Sparta Kosire íelett

Bocskay-Sparta Kosíre (Prága) 3:1 (1:1)

A vezető gólt a 4 percben Marija no- 
vie lőtte. Utána a magyar B garnitúra 
támad és a 32 percben Stoffián egyen! I 
majd Bihámi beadását fejeli be kél 
perc múlva. A második félidőben vál­
takozó játék, de mindkét csapat ki­
merült, az első félidő erős. heves iramá 
lói. A magyar b. válogatottban Stoffián 
volt a legjobb, de jó volt Benedí, 
Fuhrmann és Skvarek. Bihámi szerep­
lése is jó! sikerült. A jogoszlávoknál a 
kapus szenzációban jól védett. Általá­
ban a jugoszlávok jól játszottak.

.Rómában volt vasárnap a hete­
dik olasz—magyar mérkőzés. Hat 
ízben találkozott eddig a két or­
szág válogatottja és yégy magyar 
győzelmet és két döntetlen ered­
mény volt a mérleg. — A hetedik 
alasz—magyar találkozó messze 
kiemelkedik a nemzetközi mérkő­
zések sorából, társadalmi és ország 
jelentőségű ünnepséggé rn élv ült ki. 
Annál fájóbb, annál lesújtóbb a ve 
reség és csak annyi a vigasztaló, 
bogy a lovagias olasz nemzettől, 
am el vb ez baráti kötelékek fűznek 
— ért a vereség.

A magyar válogatott küzdött, de 
a mössze idegenben, a le^es olasz 
közönség az olaszokat hajszolta, — 
j,-prgefte és vitte diadalra, annak 
elh-nére. bogy a magvar együttes 
a félidőt gólos előnnyel fejezte be.

A magyar csanat e"ves része — 
formáién alnl szerepelt, az olaszok 
meg lelkesen, szivvel-lélekkel, küz­
döttek a nehéz, esős talaj sem ked­
vezett a magyaroknak, a balszeren 
cse is ellenük szegődött s kész volt 
az olasz gvővelem, amelyre azt 
sem lebet mondani vigasztalónak. 
ho"v nem lett volna megérdemelt.

TTnrmmeezernél nagvobb tömeg 
gyűlt, össze a mérkőzésen, armkor 
a magvar himnusz ba.nglai mellett 
kifutott a magvar csanat. A ma- 
pvor csanatnt meleg ovációval fo­
gadta a Vözönség. de a lelkesedés 
okkor hágott tetőfokára, amikor 
az olaszok is kivonultak. A két 
csanat a következő felállításban 
Játszott.

Mam/arnrszág : Amsei, Seri key. 
Ríernherg. Borsányi. Bukovi, Pru­
ha. Stfimk Takács, Konrád, Hir­
det* és Kobnt. - - Az olasz csa- 
Vnt: De Pra. Posetti. CaUigarus. 
Pnrnardmi. Pietroboni, Ferraris, 
Palonieri T Jbonatti, Rosetti, Con­
ti és Levraftó.

A mérkőzés első percében az ola­
szok támadnak és a magvar csa­
pat sehol sínes, azonban Amsei a 
helyén van. Az olaszok támadása 
gyakoribb, de a magyarok szórvá­
nyosa hl támadásai veszélyesek.
Az olaszok fölénye elenére is a ma 
gyár ok szerzik meg a vezetést,

Fnhut eayéni játéka után ki­
lőj- és hómból őr ésével meg­

szerzi a vezetést (0 : 1).
Ftána is az olaszok tái-adnak. de 
újra magyar gól esik.

A harmincadik nercben TUr- 
mr tör ki s lövi a második 

gólt. (0 :2.)

\ félidő olasz fölénnyel telik el. 
fb> a védelem biztosan _ ment és 
0]as7, gól ekkor nem is esik.

A második félidőben a magyar 
védelem Ingadozik, ki ki hagy. ku 
lön ősén Sternberg és Senkev. de a 
fedezetsor is gyengén működi.;.

A 10. percben Conti, a magyar 
csapat védetni hibámból meg­
szerzi az ot 'szok c'ső gólját 
Ckkor az olasz közönség tom­
bolva ki'ddi rnbamra a‘ olaszo­
kat és a 32 nercben _ blomtl 
szabad rágásból egyenlít. (2:2)
Most sűrűn következik (t oól-

Diószegi-út. 2300 néző. Biró Ha­
vas Sándor. Góllövök: Markos (2), 
Vince, Shuvert.

Bocskay: Hübner — Fejér, Dett- 
rieh. — Varga (Wnmpefieh, Sá- 
ehy. Keviezky, — Markos. Vince, 
Seiden (Teleky), Sémi er, Mert in.

Spdrla Kosice: Benes—Worlicek. 
Norvak —Vrbafa. Hrom, Hlusak. 
— Scbweivert. Kadeiabeck, Wil- 
cek. Verbek. Binda.

A Prágából Debrecenbe rándnlt 
Sparta Kosire vendégszereplése 
igen jó] sikerült. A prágai csapat 
már az első mérkőzésen is bebi­
zonyította, bozy nívós és techni­
kás futballt játszik, és a Bocskrty- 
rak is niéltó ellenfelének niutai- 
kozott. Kettőjük küzdelme határo­
zol bail iá.-la ^portot hozott éw 0

szezon egyik legszebb mérkőzései­
nek egyike volt. — A vendégcsapat 
játékának, és emellett gyönyörű 
tavaszi idő kedvezettt, és a mérkő­
zés látogatottsága is megfelelő.

A tegnapi mérkőzés örvendetes, 
eredménye, hogy a Bocskay hatá­
rozottan formában van; kondíció­
ban és állóképességben egyre erő 
södik és azok után érthető a Pe­
ren ezvá ros“ ellen kitartott kitűnő 
játéka. Hogy nagyobb eredmény 
nem alakult ki ann°k a prágainak 
kétségtelen kvalitásain kivíil az a 
főoka, bogy a mérkőzés irama meg 
lehetősen lanyha volt, — pedig 
ennek forszirozá«a a Bncskav javá 
ra ütött volna ki, hiszen fizikám­
ban és kondícióban nagy különb­
ség mutató kozott a két együttes 
között á» a Spart a emellett az elő­

ző napi mérkőzést j s a la bábában 
érezte.

Ami a Bocsi, y játékosok telje 
sitményét illeti, arról a követi, 
»ökot mondhatjuk. — A játék li. 
félidejében kipróbált Teleky já»*'k 
volt a nap eseménye, Telekyb.-n 
megtalálta a Bocskay azt a já♦ 
kost, akit régen keresnek. —Hig­
gadt. nagy technikájú játékos, a 
kinek az irányításában van a fő­
ereje, s emelett kitűnő lövő is. ~ 
Mel’ette Samler is lényegesen 
iobb játékot mutatott a szokott­
nál. A támadások legjobb jövője, 
Marlcos válogatott formában van 
és Merlin továbbá az T. félidőben 
szerepelt Seiden játéka is megfe­
lelő volt. — Egyedül Vince muta­
tott gyenge játékot. -- A halfso 
roknak az egyre jobban beillesz ­
kedő Sághy volt a föereje; intek 
l igeneié ja és finom taktikai érzé 
ke szint vitt a csapat játékába ét 
állóképessége is fokozódik. Ke 
viczky a szokott. Varga a mérsé* 
kék formát mutatott. Wampetieb 
meglepő jó játékot játszott a jobb 
fedezett posztján és talán itt lesz a 
legmegfelelőbb. A védelem bizto 
san állt a lábán és mindhárom tag 
ját dicséret illeti.

A Sparta Kosié finom kultúrá­
jú, lapos skót iskolát játszik és 
tehetséges centerének Wilecknck 
irányítása mellett egészen elsőran­
gú akciókat produkáltak. A jobb­
szárnyunk kitűnő. A fedezetsor­
ban a center-fedezex Hrom játéka 
magaslott- ki, bár Sáehyt nem éri 
te el. A védelem oszlopa Nowralí 
balbeck és kitűnő Benes a kapus, 
Ha a technikai és taktikai tudás­
sal lépést tartana az együttes len­

dülete és munkabírására — ak­
kor még nagy eredmények eléré­
sére lenne hivatott.

A mérkőzés két részre különít­
hető el. Az első félidő egyenran­
gú küzdelmet és nagyrészt mezőn') 
játékot mutatott, mig a II. Félidei-, 
ben Teleky kitűnő dirigenciája é=i 
Sághy állóképessége mellett szint3 
állandó fölényben játszott a Bocsi 
kay. — A mérkőzés, mint fenteblj 
jeleztük, határozottan nívós ét 
akciókban gazdag volt, egyedül az 
iram lanyhább voltát kifogásol-' 
hatjuk.

A Bocskay nevében Szánth\ 
László üdvözölte a cseh csapatot' 
amelynek vezetősége virágosokoi-l 
ral kedveskedett a vendéglátóknak

T. félidő.

A Bocskay kezdi a játékot. A 
csehek a johbszél révén vezetik aj 
elő komoly támadást. Utánna Ben: 
da fut le és Fejér csak koménál 
tudott szerelni. A korner gyönyö 
rii- Hübner biztosan fogja a léc alb 
tartó labdát. Utána egy lefutó 1 
Semler jó lövéssel fejez be. Vilcel- 
fölé lő, majd egy Markos által kij 
tűnőén vezetett támadásból vészéi 
lyes szituáció lesz. Kadesahek kai 
púra 15, — a visszapattanó labdái 
pedig Sohuvert lövi élesen és Hüb 
nor csak kornerre tud védeni.

A Bocskay meglehetősen lány; 
bán dolgozik és ennek tudható bei 
bogy a mérkőzés ezen fázisában in­
kább a csehek vannak frontba ni 
Góljuk a levegőben lóg. Eredem ént! 
teleti akciójuk után a Bocskay nyo 
múl fel és Seiden jó passzából 
Semler lő szépen, alig kapu mellé, 
(12.) Markos szép lefutást csinálj 
A 16. percben a Bocskay kornerf 
hoz, amely eredménytelen. Szépj 
hullámzó mezőnyjáték alakul ki; ;t 
csehek szépen dolgoznak. Vileeli 
elsőrangú dóig oka': csinál. Sohu 
wert keresztlabdáját Benda kapás 
hói alig lő mellé.

A 24. percben a Sparta szabály 
szerű gólt ér el ; Wilcek labdája» 
Kadesahik a hálóba lövi, d a bic'
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A DEAC veresége az amatőr­
front meglepetése

Győzött a két nyíregyházi csapat

\ 6
vesen offseide címén fütyöl. fir- 

idekes cseh akciókat gyengén és 
ambíció nélkül viszonoz a Bocskav 
Egyedül Sember próbálkozik lövé­
sekkel. Végre debreceni fölény ala 
kul ki, Markos jobbnál-jobb táma­
dásokat csinál. Egy ilyenből egy- 
jzhen knpn előtti tumultus, közben 
a kapus is elhagyja helyét s dacá­
ra, hogy többen is üres kapu előtt 
állanak, mégis elkerüli a labda a 
hálót.

A 88. nercben szerzi meg a ve­
zetést a Bocckav. Igen szép Varga 

-Bernien—Mertin akcióból utóbbi 
jól ad be

Markosnak, aki kapura lő. A 
kapus elfoaja a labdái, de tál 

a gólvonalon (1:0.)
Ostrom alatt van ezntán a cseh 
kapu. Seiden remek bombát küld 
3;arra fölé.

Az utolsó percekben megint a 
Sparta lendül előre és sikerül ki­
egyenlíteni. A gól váratlanul esik.

Wilcek jő labdát ad Schuvert- 
nek aki közelről higgadtan 

hálóba lő (1:1).
Bocskav támadásokai végződik" a 
félidő.

II. FÉLIDŐ.
Seiden és Varga nélkül, de Tele­

kivel a centerben és Wnmneticsel 
a jobhhnlf posztján jött ki a Bocs- 
kay. Teleky mindjárt szén dolgo­
kat csinál. Szén nasszából Markos 
kitünően lő. Telekv nehéz szögből 
pomnásan Ifi a Booskay fölény ál­
landósul és a 7. percben meg is 
van a vezetés

Mertin keresztpasszából a be­
futó Markos kapásból szenzá­
ciós és védhetetlen éles gólt 16 

(2:1).

Akciókban gazdag Bocskay táma­
dássorozat. Korner, majd Kevielcy 
cs Seniler eredménytelenül próbál­
koznak lövésekkel. A meg-meg- 
trjuló támadások ellen lelkesen és 
eredménnyel védekezik a mindig 
jobban visszaeső Sparta. Ifjabb 
Bocskay korner, majd Dettrich 
irányítja 20 méterről szépen a sza­
badrúgást — sőt egy perccel ké­
sőbb még egyet. Állandó a Bócs­
ka v fölény. Telekv szép lefutáso­
kat csinál. Később tiszta helyzetbe 
kerül, de elnyomják. Ebből újabb 
korner. Markos jó helyzetben szere 
fik. majd ugyanő jól ad be és Be­
nes csak kornerre tud védeni. — 
Wampetics hatalmas bombája 
után

a 28. percben Markos önzetlen 
passzából Vincze igen szép 

gólt lő (3 :1)

Utána is tart a fölény, minden 
különösebb esemény nélkül. Deít- 
rieh megsérül, de rövidesen vissza 
tér. Az utolsó 10 percben még egy 
utolsó erőfeszítést t:sz a prágai 
csapat és n jobbszéle révén gólt is 
érhetne cl, de ez tiszta helyzetében 
közvetlenül a kapu előtt addig kés 
lekedik, mig Dettrich beéri és le­
szereli. Az utolsó percben Mertin 
szép keresztpasszát Markos jól lö­
vi, majd Teleky késik le jó helyzet 
ről, Égy kavarodásnál Vincze lő 
kapu főié. Teleky szép lövése az 
utolsó esemény. Utána is végig 
tart a Bocskay fölénye.

Hans Sándor jól bíráskodott, de 
nem biztos eléggé a faultok meg­
ítélésénél.
looeeext txxwowwfXHWoeeee r

II. osztályú ba’nokság
Pécs. Baranya—Kanim 1 : 0. Veker- 

! Lipótváros 2:0 Szemere—Fővárosi
U ; 1. UJoesti Törekvés—Csaba 4 :0,

A keleti kerületi amatőrbajnok­
ság hétről-hétre érdekesebb lesz. 
A vasárnap kiemelkedő eseménye 
a DEAC teljesen reális veresége a 
DMTE-től, amely a győzelemre tel 
jesen rászolgált. A DMTE An­
gyal Sándor szakszerű vezetése 
mellett igen szépen fejlődik. Nem 
meglepetés már a fel jármit és meg­
erősödött NvOTSE győzelme a 
BUSE felett, mig a NyKTSE győ­
zelme a DTE felett várható volt. A 
DVSC, DKASE, NyTVE és KSE

DEAC: Lódi, Toroezkay, Ná- 
nássy, Vanyóezky dr.. ökrös, Ja- 
csó. Császár, Pünkösdi. Deák Szi­
la ssy, Höncli.

Nemvárt meglepetéssel és a mun 
kások jól kiérdemelt győzelmével 
végződött a két csapat találkozása. 
A mérkőzés egyenrangú küzdel­
met hozott, de lelkesebb munkájá­
val a DMTE megszerezte a két 
pontot, amelyre mint utólag kide­
rült. szükség is volt, mert ugyan­
akkor a mögötte álló NyÖTSE is 
győzelmeskedett Nyíregyházán.

A játék maga meglehetősen ní­
vót! an volt — alig akadt okos, cél­
tudatos akció. A DMTE védelme 
jól látta el feladatát és halfsora is 
szorgalmasan küzdött. Csatársora 
megdöbbentően gólképtelen; ennek 
eredményességén a jövőben javíta­
ni kell, ha a klub eredményeket 
akar felmutatni. A jobbszél kitűnő 
és a mezőny legjobb embere.

A DEAC csatársorának gólkép­
telen ás indolens játéka miatt vesz 
tette el a játékot és emellett half­
sora is gyenge játékot produkált. 
A csatársorból Császár, a fedezet­
sorból Jacsó. a védelemből Ná- 
nássy és Lódi tűntek ki. A csapat 
nagy hibája a lassúság, ami min­
den akció kerékkötője volt.

Az I. félidő egyenrangú játék 
képét mntatia. A DMTE adja le az 
első lövést. A 9. percben _ Lódi hi­
básan véd. kiejti a labdát, — a 
MTÉ csatárok rárohannak, de el- 
iigvetlenkedik a jó gólalkalmat. — 
Változó támadások, nagyrészt me- 

i zőnyjátékkal — amelyben a DEAC 
veszi ki jobban a részét, mégis a 
DMTE-nek vannak jobb helyzetei,

pihen. A bajnokság 
vetkező:

állása a kö-

1. NyKISF. 11 9 — 2 39 :11 18
2. KSE 10 7 1 2 16 :11 15
3. DVSC 10 6 2 2 24 :14 14
4. DKASE 10 6 2 12 : 10 14
5. DEAC 10,5 2 3 19 :16 12
6. NvTVE 9 3 3 3 15 : 14 9
7. DTE 11 3 — 8 20 : 24 6
8. BUSE 11 2 2 7 10 : 22 6
9. DMTE 11 2 1 8 12: 26 5

10. NvöTSE 11 2 1 8 10 :28 5

ezek azonban sorra kihasználatla­
nok. A félidő végén inkább a 
DMTE-t látjuk frontban. Kovács 
veszélyes szabadrúgást küld az 
egyetemi kapura a 16-os tájáról. — 
Jó helyzetek eredmény nélkül.

A IT. félidő góllal kezdődik. A 
DEAC a 2. percben kornert ér el, 
Császár jól irányítja. Deák elé ke­
rül a labda, oki azután védhetet­
len gólt lőtt. Ezután is frontban 
van a DEAC. Pünkösdi lapossan 
szépen lő alig kapu mellé. Kapu- 
előtti tumultusból Ökrös kapu fö­
lé lő. A DMTE a 11. percben jó ak- 
ceiót visz keresztül. Takács jó hely 
zetben van, de nagy lendületében 
elhibázza a labdát. A munkások 
erősítenek az iramon és sok nehéz 
pillanatot szereznek az ingadozó 
egyetemi védelemnek. Pünkösdit 
tiszta helyzetben elnyomják, majd 
Császár egy Deáktól kapott jó 
labdával befelé húz, de tiszta hely­
zetben mellé lő.

A 23. percben Toroezkay handset 
vét a 1 Goson. Tizenegyes Kiss 
gyengén a kapus kezébe gurítja a 
labdát. De a kiegyenlítés nem ké­
sik. Ä munkás csatárok eredmény­
telenségén Nándssy segít, akinek 
lövésszerű hátraadása a saját há­
lójában akad meg (1:1.)

A DMTE-t felvillanyozza a si­
ker, erősen belefekszik és három 
pereel később megszerzi a győztes 
gólt is. Szép lefutás után Kiss ka­
pu fél fát 15, a vissza csat faun lab­
dát Kovács belövi. A DEAC ked­
vetlenül dolgozik, pedig akadna 
még egy-két gólhelyzete. Szil assy 
például tiszta helyzetben elrontja

IfcM ti
a leggazdaságosabb, legolcsóbb, 

legnagyobb teljesítmény, kis 
adólóerö, 4 kerékfék, 5 üléses

ARAK;
Nyitott, 5 üléses, 4 ajtós,

4 hengeres . . , P 635f' 
Sedan 2 aitós, 4 hengeres P 725^ 
Sedan 4 aitós, 4 hengerez P 796' 
Sport 4 hengeres . . . P 6660

Amerika elegáns világának 
au'ója. Elsőrendű ruzózás, 

kénye’mes bőrül ős, 
egyenes vonalvezetés

ARAK;
Nyitott, 6 hengeren, 5 ülés P 9500 
Csukott, 6 hengeres, 4 aj­

tós, 5 üléses. . .Pl 1000

VezérhépviselöséQ TiszánUí! részére:

fi if m r vnftt hv
Pannoni? íaia e. Ferenc József n! 42. Tc'eíon 2 99.

Indián motorkerékpárok Tiszántúli képviselete.

A DMTE váratlan és megérdemelt 
győzelmet aratott a DEAC fölött

DMTE-DEAC 2sl (OsO)
Diószegi »út. Bíró: Nagy Dániel

1928. március 26.

Deák jó lalxUját. A DMTE leiken 
támadásaival végződik a játék.

Nagy Dániel jól bíráskodott.

NyÖTSE—BUSE 3:0., FÉLIDŐ 1:0

Nyíregyháza. Btró Földes Mik
lós. A NyÖTSE most is újpesti Já­
tékosaival megerősödve állt ki és 
biztosan győzött n gyenge BUSE 
ellen. Némi csiszolás után a nyír­
egyházi együttes bármely csapat­
nak nehéz ellenfele lesz. A in ér kő 
zés élénk, durvaságmentes. Az első 
gólt Bellák lőtte, de a labdát — 
Neumann is besegítette a hálóba 
biztonság okából. A második fél­
időben Benczúr, majd Beleznay 
lőtt gólt. Az utolsó percben 11-es n 
BUSE javára, de Kovács kann fe 
lé rúgja. A NyÖTSE lien Riszula, 
Knaver, Wolff volt jó, a BUSE 
ból Kovács. Földes jól íráskodott

NyKISE-DTE 2:0, FÉLIDŐ 2:ü

Nyíregyháza. Bíró Szabó Kál 
mán. A NyKISE nem mutatott jé 
formát, bár a mérkőzést a kezében 
tartotta. A második félidőben a 
DTE is sokat támadott, de a csa­
tárok kapu előtt gyámoltalanul 
mozogtak. A NyKlSE-ben különö­
sen a csatársor volt gyenge. Az el­
ső gólt Arthaber, a másodikat IT a i 
du lőtte. A második félidő kiemel­
kedő esemény nélkül és gól nélkül 
végződött. A NyKISE-ben Papp, 
Friedmann, Haidú vált ki. a DTE 
bői Hidvéger, Kalmár, Marozsán, 
Szutor. Szabó Kálmán erélyesen 
bíráskodott.

Fővárosi amafűreredmenyek
KAOE—MTK 2 : 1. Törekvés—BSR 

3:1, Kelenföld—Postás 6:0, Műegye­
tem KAC 4 :0, III. kerület—Világos 
ság 4 : 0, Urak—UTE 2 : 1.
COOOOOQOOOCOtXXXXXXXXXXXX»

ILSZ BAJNOKSÁG 
III. kér. DKASE—ILSZ 2:2 (1 :1j

Az első félidő gólját ll-esből Hers- 
kavics révér éri el, amelyet a III. kér. 
Halász révén egyenlít. A második fél­
idő 2 percében Szabó revén 2 : 1 re 
vezet, bíró a 25 percben 11-esi ad a 
III. kerület ellen, amelyet Gorzsás kapu 
felé küld. A 35 percben Gorzsás 25 
méteres lövéssel czalizál. Majd a bíró 
a 40 percben 11-est ad III. kerület el­
len, amelyet Herskovics nem értékesít. 
Jók III. kerületből Biró, Nvizsnyik. 
Szabó, Réz. — A DKASE-ból Hevesi |T 
ás a halfsor. — Bíró : Leilncr.

ILSZ VÁLOGATOTT,
KISOK VÁLOGATOTT 1 : 1

Ferenc vám s—Turn 1 kombinált—A 
lila 2: 1. Miskolcon volt a mérkőzés. 
Az első gólt az Attila szerzi meg Sik!ó<- 
sv révén. A második félidőben a kom­
binált jut fölénybe és Frölich kél gó.- 
jóval egyenlít, sőt a győzelmet is meg 
szerzi

ILSz eredmények : DVSC—DTE 
9 : n. DEAC—DMTE 7 :1.

VIDÉKI KUPAMÉRKŐZÉSEK

5 a bari a—Bástya 1 : 0. Szombat­
helyen volt a vidéki kupamérkőzés, — 
amelyen a Sabaria tartalékosán állt fe’. 
A győztes gólt Kovács lőtte. A második 
félidőben a Bástya jól játszott, de c-e- 
társora gólképteien. A vidéki kuné 
biztos győztese a Sabaria.
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A fövő vasárnapi 
program

A jövő vasárnap újra megindul a 
bajnok üzem, A Bocskay szabadnapos.

Mérkőzések az első ligában : Sabaria 
Hungária, ősszel a Sabaria győzött 5 :t 
arányban ; Ferencváros—III. kerület, 
ősszel a Ferencváros győzött 6:1 
arányban; Budai 33-as—Kispest, őszi 
eredmény 2 : 0, Kispest javára ; Újpest 
Attila, ősszel Újpest győzött 3 :0-ra ; 
.Szegeden Bástya—Vasas, ősszel a Va­
sas győzött 5 : 2 arányban.

BOCSKAY—PESTERZSÉBET

A Bocskay vasárnapi ellen/ele Deb­
recenben a Pesterzsébet lesz, akivel ba­
rátságos mérkőzést tart. A II, liga ve- 
zelőegyesületének szereplését nagy ér­
deklődés kiséri.
<xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>
BIRKÓZÓ és BOXOLO

hírek
V

A MOVE Karcagi Sport Egyesület 
.1928 április 1-én rendezendő kerületi 
junior birkózó versenyének nevezései :

Légsúly 58 ky-ig : Papp István D TE 
(iacsárdi Gyula DTE, Papp György 
DTE tartalék. Gyulai Sándor KMOVE, 
Kovács Imre KMOVE, Kovács Mihály 
KMOVE, Vadai János KMOVE, Há­
nyás! Lajos DMTE, Sóvári József D. 
MTE', Bakonyi Rudolf DMTE. Selyem 
Lajos DMTE, Lénárt Antal DMTE, — 
Lengyel János DVSC, Sípos Janos D. 
VSC. Szilágyi István DVSC, Máté La­
jos DVSC, Humenvik László NvVOSE, 
Végéra Pál NvVOSE. Valovich Mihály 
NvVOSE. Bodnár József NyVOSE, Sé- 
gelhatim Sándor NyTVE.

Pehelysúly 62 kg-ig: Doró Lajos. — 
Nagy Lajos, Piroska József, Ménes 
Sándor DMTE, Lcskó József. Szakács

József, Rottmann Ferenc, Vörös Má­
tyás Ny V USE.

Köiuiyüsúty 67 és fél kg-ig. Ökrös 
József. Szabó Jzsef DTE'. Leboviu 
Sándor DTE tartalék, Blaskó András, 
Cseppentő Imre, Varga István KMOVE 
Ménes János, Mérő József, Ferenczy 
Lajos DMTE, Hovszky Mihály,, Vatte- 
mán Illés NyVOSE.

Kisközépsúly 75 kg-iy : Móró Sán­
dor KMOVE, Kripkó Antal Nóránt 
István DMTE, Daróczy István DVSC. 
Pataki Lajos NyTVE.

Nagyökzépsúly 82 és fél kg-iy : Szé­
kely László DMTE. Kacsó József D. 
VSC. Korhely János NyVOSE, Kauf­
mann Mihály NyTVE.

Nehézsúly 82 és fél kg-töl: Rima- 
szombathv János KMOVE, Budai And­
rás, Tamássv Imre DMTE, Katona 
László NvVOSE, Gelb Ottó NvTVR 

A Pladányi Levente Egyesület neve­
zése felett a MBSz-től várom a dön­
tést.

Debrecen. 1028 március 24-én.
Pauloolch Pál.

44—1928. Felhívom a kerület köte­
lékébe tartozó egyesületek birkózó 
szakosztályának elnökségét, hogy a ke­
rülettel szemben fennálló tartozásai­
kat vitéz dr. Kiss József kerületi pénz­
táros címére azonnal küldjék be, mert 
a Karcagi MOVE versenyén csak azon 
egyesületek vehetnek részt, kik nyug­
tával igazolják, hogy fizetési kötelezett 
ségiiknek eleget tettek. Steinfeld Ist­
ivé n kerületi elnök.

Steinfeld István kerületi elnök a 
Kareayi Move versenyén. A Karcagon 
április 1-én rendezendő kerületi senior 
versenyre Steinfeld István kerületi el­
nök, Paulovich Pál kerületi előadó kí­
séretében átfog menni, miután a ver- 
sony a legújabb nemzetközi szabályok 
.szerint fog lebonyo'íttatni s így a ke­
rület elnökségének kell úgy a verseny­
zőkkel. mint a közönséggel a szabályo­
kat ismertetni.

A verseny iránt Karezngon óriási az 
érdeklődés, mert a kerület legkiválóbb 
birkózóinak indulása a versenyen biz­
tatva van.

j Levelezés ~"|

NÉMET
nyelvoktatás, a leg­
újabb társalgási mód­
szer szerint, iskolás 
gyermekeknek egész 
délután. Kisebb gyer­
mekeknek állandó né­
met játékdélelőttök. 
Német Gyermekott­
hon. Piac utca 34 sz.

1436
németül

tanit született néniét 
tanerő, gyorsan, biz­
tos sikerrel. Darabos
utca 7.________

H a Z ÁSS ÁGBÓL 
független szorgalmas 
józan életű, huszonöt 
éves fiatalember meg 
ismerkedne ugyaniig 
árvával, özveggyel 
azonnnlra, tízezer P 
hozománnyal Levele 
két Boldog otthon" 
jeligére kiadóhivatal 
ha kérek.

tanító
38 éves, magán vágyó 
nőm 20 hold föld, 
szép lakás, fizetésem 
van, megnősülnék. — 
Hozzám illő mollett. 
házias leányok vagy 
asszonyok írjanak — 
„Tanitó" jeligére a ki 
«tudóba. 1 ^77

HÁZASULANDÓK 
Biró, ügyvéd, katona 
tiszt, állami tisztvise­
lő. több önálló keres­
kedő jómódú iparos, 
vendéglős stb. nősül­
ni óhajt. — Férjhez 
menne 2 milliárd, — 
másfél milliárd, 300 
millió, 36 millió, 30 
millió hozománnyal 
biró leány, özvegy, el 
vált asszony.

Feltételek mcetud 
hatói, közvetítő iroda 
Batthyányi n. 2. sz.

1376
I Illést kcresS '
I férfiak

38 ÉVES,
jómcgjelrnésfi mcghfz- 
hatő férfi, keres pénz 
beszedő, árukísérő, — 
vagy raktárkezelést — 
vagy efféle állást, 200 
P óvadékkal. Cím a 
kiadóban ÍJ^B

SEGÉD
és tanuló lányok föl­
vétetnek Klein Leona 
varrodájában. Hat­
van utca 5. 1468

OKLEVELES 
gépész, aki sofőr vas­
esztergályos, állást 
keres. Szananos utca
10. szám. 1405

illást kereső i 
lök I

FIATAL
asszony vagyok, gazda 
asszonynak elmegyek 
helybe, vagy vidékre, 
magános úrhoz, Pesti ti 
17. szám. 1231

GAZDAASSZONYNAK 
ajánlkozom, magános 
emberhez, vidékre is el­
megyek. Cím a fciadóbi 

1220

EGY
jobb sorsot érdemelt be 
csiüetes középkorú nő 
szeretne állandó ott­
hont nyerni, úri háznál 
gyermek mellé, esetleg 
házvezetőnőnek, Kos­

suth ucca 55. 4 ajtó.
1202

FÖZÖNÖ
elsőrendű ajánlkoz k 
pusztára azonnalra, — 
Homok ucca fit. 1300

HÁZVEZETŐNŐNEK 
ajánlkoz'k megbízható 
középkorú asszony, 
háztartásban tőké’« ! ■ 

sen jártas, Nyit ucca 
61. szám 1361

PERFEKT
gyors és gépfrónö meg 
felelő állást keres. Cím 
a kiadóban. 1414

GÉPÍRÓ Nő
és gyorsíró, irodai gya 
korlattal, alkalmazást 
keres. Telefon 14—98. 
szám. 1451

Betöltendő állási
fiallak részére j

TANULÓT 
kifutó fiút felveszek, 
Nagy füszers, Bethlen 
ucca 76. 1208

TÓ MEGJELENÉSÜ"
és feltétlen megbízható 
intelligens uralt és höl­
gyek üzletszerzőknek 
felvétetnek. Turul biz­
tosító. 1247

KOMENCIÓS "
kocsis felvétetik, Nyú­
lási téglagyár, Szabó 
Józsefnél. 1236

KOMENCIÓS
kocsist fiával felveszek, 
Lorántffy ucca 20. s* 
szám. 1217

AGILIS 
üzletszerzőket keresőnf 
kik a bizlositámk szer 
zésében jártasságg ii 

bírnak, fixfi/elés és ju­
talék javadalmazás me1 
lelt. Duna biztosító. — 
Piac ucca 46. 1356

SÄMSOMI 
ól 7. szám alatti kér- 
lembe felt's kertészt ke- 
resek. ugyanott lakást 
adok Értekezni Arany 
iá nos ucca 54. I emelet 

1352

KIFUTÓ
fiút felveszünk, Fejér 
és Ritter oki. építészek, 
SimonfTv ucca 7. Je­
lentkezni 9—11 óra kö­
zött. 1221

EGY
kifutó és egy árustló 
felvétetik, Farkas cuk­
rászda, Pásti ucca 6 
szám. 1233

SEGÉDÉT,
ügyes eladót és perfekt 
kirakatrendezőt felve. 
szelt. Békés Lajos. 1125
“vincellért

keresünk azonnali be­
lépésre. Cím Állatfor­
galmi, Piac ucca 10. sz 
I emelet. 1461

ÉGY
ügyes fiú kifutónak 
felvétetik, füszerűziet, 
Ajtó 26 1326

HÁZMESTERNEK ~
gyermektelen házaspá 
szoba, konyhás lakájba 
háztartási munkáéri 
felvétetik, Mester ucca 
15. szám. 1363

ÜGYES
fiatalscgéd, azonnalrí 
felvételik. Grósz fűszer- 
üzlet. Ajtó ucca 26 sz 

1327
gyépmíTtflén"”

házmester felvétet'k, — 
csak paraszt asszony 
jelentkezzen, Rákóci u 
15. szám. 1358

ÓVADÉKKAL 
kerestetik telepi alkal­
mazott, Ispotály ucca 
J9.______________ 1134

ÜZLETSZERZŐK
ügynökök, kiiltlsztvise- 
lők. fix fizetéssel és ju­
talékkal felvétetnek. — 
Phönix Biztosító. Si- 
motiffy ucca 1. Jelent­
kezés reggel 8—9-ig, — 
(leró ve/<rtitkárnál.

tOOfi
FŰSZERKERESKEDŐ 

tanulót fölveszek. Har­
sány! Eötvös 11. 1031

KŐMŰVES,
ácsmunkához is értő, 
áprilistól szolgálatba 
léphet — Fővényesháli 
bérgazdaságba. Szent 
mnrgillapuszta, — Sza­
bolcs megye. Ajánlatok 
ide küldendők. 1083

KORREPETITORT 
keresek negyedikes fi­
amhoz, tanyára. Főként 
algebra, latin tanításá­
ra, egy hónapra, azon­
nalra. — Bővebbet Dr. 
pauer, Tímár ucca 50 
___________________ 1121

KOCSIS
komentiós, nagv fiával 
és majoros is nagy fiá­
val felvétetik. Baross ti 
15. szám Kovácsnál. — 

1185
FOGÁSZÁT!

laboratóriumba fogtech 
nikus tanu'ó felvétetik 
Piac ucca 21. 1181

LÁKÁTOSSÉGÉD
fatal, ki tanonc mun 
kát is elvégez, fe'véle- 
tik. Kandin ucca 15 sz 

1347
SZABÓ-SEGÉD 

e-ős kézimunkás, nagv 
munkára felvétetik, — 
Hatvan ucca 41 1325

VIDÉKEN
működő kerskedchnl 
útazókat é< n helyi 
piacra két intelligens 
urat, egy kiváló cikk 
terjesztéséhez felvesz az 
Ingó'ágköz vet hő. 1372

TÉGLAGYÁRI
segéd tüzel őt keres á’ 
landó alkalmazásra 
Tóth és Sebestvén r.-t 
SimonfTv ucca t-a 1340 

FODRÁSZ
segéd felvétet k Eötvös 
uccrv 51. sz, WohlfTarlh 

1367
~ korrepetitort' ”
keresek. negvedíke« 
fiamhoz, tanyára, fő 
ként algebra, latin taní­
tására, egy hónapra, 
azonnalra. Bővebbet 
dr. Gr,tier. Tímár ucca 
50 szám. 1121

INTELLIGENS 
jő megjelenésű urak, ti 
kintélyes fizetés és jő 
vedeltn melleit felvé 
telnek, az Elektroluz 

Részvénytársaságnál, 
Szent Anna ucca tiz. 
■szám. 1428

TlPÉSZb
segédek, elsőrendű var 
rótt munkára felvétet­
nek, Griczmann Gyuíá. 
nál, Városháza épület.

1411
SZABÓSEGÉÜ 

fölvétetik, Rákóci uce* 
24. szám, Gáspár József 

1431

KIFUTÓFIUT, 
sz ngnlmasat és meghíz 
hatót keresünk. Belé­
pés azonnalra Hegedős 
'"rógépüzlet. Piac 58

65-n
KOCSISNAK 

fiatalember fölvétetik, 
Kossuth ucca 5. szám 
bútorüzletben. 1456

ÜGYNÖKÖK
fix fizetés és magas ju­
talék mellett felvétet­
nek az Elektrolux Rész. 
vényfársaságnál, Szent 

Anna ucca tiz. 1429 
KÉTEZERPENGÖ

készpénz óvadékkal 
helybeli élelmiszer 

üzemhez munkás felvé­
tetik. Fizetése havi 10(1 
pengő készpénz, termé­
szetbeni lakás, esetleg 
lakbér és egyébb járan­
dóság. Bővebbel Nagy- 
hirdető irodában, Csa­
pó ucca 56. 1335

PARÁDÉS
kocsist, április 1-re fel­
veszünk. Cstirka temet­
kezési vállalat. 1408 

ÁLLÁSNÉLKÜLI
férfiaknak és nőknek 
állandó nagv keresetet 
biztosítunk. Jelentkezés 
vasárnap is, Pannónia1 
szálloda, I. emelet 23. 
ajtó. 1398

ÉGY
jó családból való fiú, 
tanulónak fizetéssel fel 
vétetik, Sípos István la­
katos m. Csapó ucca 11 
szám. 1407

MAJOROST
kinek fiai szolgálnának, 
keresek, Batthyányi u. 
16. szám, keresztépfilet 

1399
EGY

megbízható raktári 
munkás, elsejére felvé­
tetik. Hónig sóraktár.

1327
ÍRNOK

nőtlen, fiatal, gazda­
ságban kerestetik, némi 
gyakorlattal, azonnalra 
Arany János ucca 11. 
Ajtó ucca 5. 71-1

házmester’
pár, gyermektelen, sza­
kácsnő és szobalány, el 
sejére felvétetik, dr Hal 
mágyi. Batthyányi u. 
10 szám. 1266

EGY
kifutó felvételik, cukor 
raktáramba, Hatvan u 
28 szám. 1297

KIFUTÓ FIÚ 
felvétetik, rőfös és rö­
vidáru üzletbe. Cím a 
kiadóban. 125S

TŰ Y
majoros felvétetik. Ár- 
pádtér 40 sz. 1282

KOVÁCS SEGÉD 
és tanuló felvétetik, —
Agárdi uccfc 7. 1*58

r*
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ÜGYES
varró lányok felvétet 
nek, Rots Honit, Sze 
pességi urca 53. 1268

ELSŐRENDŰ
szobalányt keres áprili> 
1 -re, dr. Forbáth, Si- 
monffv ncca 7 sz. 1271

GYAKORLOTT^
vasalónő felvétetik : 
Weisz ruhafestőnél, 
Arany János u. 9.__

HÁZHOZ
varrni ajánlkozik és 
iiz’etmnnkát is elfo­
gad. Cim: Kar utca 
33. szám .__________

ÜGYES
szobalányt keresek áp 
rí! is bő elsejére. Dr 
Sebőkné, Arany Jáno- 
ucca 2. szám, fö!d<z nt.

1412
DEUTSCHES 

Fräulein wird aufge- 
nommen, am 1. Ápr 1 ’ 
ra Kindern, Adresse in 
der Redaktion, des 
Blattes. 1438

MINDENES
bejárónő, ki főz is áp­
rilis 1-re felvétetik, — 
Csapó ucca 23. 1424

BETÖLTENDŐ 
állások olvashatók a 
Nagy hirdető iroda táb­
láin ! Csapó ncca 56 
szám. 1332

EGY
ügyes varrólányt fel­
veszek. Tóth Vilma, — 
Szent Anna ucca 36. sz 
alatt. 1396

BETÖLTENDŐ 
állások olvashatók a 
Nagy hirdető iroda táb­
láin. Csapó ncca 56. sz.

1333
“ÜGYES

varró s fannlólányokM 
fölvesz. Szoboszlay nő:- 
divatterme. Szent Anni 
bérpalota. 1340

GAZDASÁGSAT
mindenes szakácsnőt 
jó bizonv’tvánnyal fe1- 
zcszek. Péterfia 63 — 

1388
KÉZIMUNKÁBAN

ügyes lánvt keresek, 
jelentkezni délelőtt Jó 
z-ef kir. herceg ucc i 
54. szám keresztépüle1 

1385
* kábít"“

varrónő. elsőrendű 
munkaerő feivélelik — 
Fried nővérek. Szérhe 
nyi VCCI 11. 1330

VARRÓNŐ
ftyermekrnha varráshoz 
kerestetik. Nap ucca 16 
s/ám kersztém'ilM 1.383

ELSŐRENDŰ 
kabát és derékvan ónők 
áronnál felvétetnek — 
Gtihmnnné, Hatvan ti 
18 szám 218

TANULOLÁNYT 
elveszek. Klotzné. női 

■ rabó. Mélinsztér 13. sz
slatf. 1292

VARRÓ
lányok, angol és fran­
ciába dolgozók felvétet­
nek, tanulók is, Kovács 
PéteMia 11. 1201

MOSOGATÓ
asszonyt keres a Gamb- 
rinus. 1290

takarítónő
parkettes lakáshoz, dél 
előtti órákra ‘felvétetik. 
Komlóssv út 4-b 1252

MOSÓNŐ
és mosogató lány fel­
vétetik azonnal, Pan­
nónia szállodába. 1204 

JOBB
kislány bejárónak — 
könyvvel elsejére fel­
vétetik, Szent Anna u. 
41. szám. 1172

MEGBÍZHATÓ 
gvermekszerető szoba­
lányt keresek április 1- 
ie Cím Tisztviselő te­
lep IT. ucca 6. szám.

1153
JÖMEGJELENÉSÜ 

szobalány, hosszú hizn 
nyitvSnnval felvétetik. 
Értekezni házfelügvelő 
nél. Simonffv ucca 13 
szám 1087

PERFEKT
«egédlánv és tanuló 
'nnv azonnal felvétetik. 
Miklós Piri. gyermek 
ruha szalon, Piac ur- 
r-n 4. földszint. 1178

^ Afáníal I
BOR

5 literen felüli vételnél- 
kellemes zamafu kadar­
ka 1.20; vegyesen szű­
rőt! faibor 1.32; saját- 
termésű Bocskai ó-riz- 
Mng 1.36; fnknihegv- 
aljai Szamorodni 2 pen 
«őr.Tória János. Nvil u 
34 szám 1177

KÁTRÁNY
és karbolium nagyban 
és kicsinyben Is kanba 
ó legolcsóbban Neu 

mann Nándor festékvz 
jelében, Csapó ucca 8 
zám. 22-n

CSODÁKAT
beszélnek a nők a „Mi - 
lodin“ félzsíros arckc- 
nőcsről. Kérdezze meg 
hölgvismcrősét kitűnő 
’■áfásáról. Már több- 
ezren megelégedéssel 
használják. Minden ve­
vőnek ingyen adunk 
°gy féoptvf kipróbálás­
ra. Vidéki rendelésűé' 
csomagolást nem «zárni 
fok Jeszenszky Andor 
Debrecen. Kossuth nr-
rn 1 tsfiii 1160

A CSODA
.Tulipán“ elnevezésű 
kút bemutatása e hó 
24—25-ikén. délután 3 
órakor lesz a Hatvan 
uccai kertben. Halastó 
iicrn 8. számú kerté 
széfben (Debrecen? kép 
vlseleí S ,c 4 l

O ROR.
3 éve« Kokadi literje
1 60. 5 liter vrfpfm51
1.50. 10 liter vételnél
1.40 r, Kick r>é!cr fia 76

12 0
1 1 Rt'7 ÁT

rozsot magas
előleggel vásárol a Ti
zánlúli1 Éléstár, Si-

monffv ucca 7. 66-n

KIVÁLÓ
jó 4 fogásos ebédkoszt 
uriassszonynál, ki maga 
főz, kihordásra kapható 
napi 80 fillértől 120 
fillérig, megbeszélés sze 
rint. Cim : Városháza 
trafik Piac ucca. B

HÚSVÉTI
uagy takarításhoz az 
összes festék árúk, — 
padlólakkok, zomán­
cok, ecsetek, háztar­
tási cikkek legolcsób 
beszerzési forrósa — 
Bárány festéküzlet — 
Csapó ucca 19. 55a

mák"
saját termésű, mászán- 
ként 70 fillér, kilónként 
80 fillérért kapható. — 
Kossuth ucca 13. szám 
alatt.______________999

SÖFFÖR.
tafolyamra legolcsóbban 
tanítunk. Mérnöki veze­
tés. Jelentkezni Miklós 
ucca 36._____620

DRBBECZCNSKY~~
kárpitosnál, Ha'kcz 8. 
kész hencserek, dívá­
nyok, ma*rácok, bőr és 
birsely fotelek állan­
dóan raktáron. Megren­
delést, javítást jutánvo 
áron eszközöl. 3a
"""száraz
bükk tűzifa. felvágva- 
szállítva 3.36 Ugyanaz 
vágatlanu! 2 94. Grii li­
léidnél. Csapó ucca 16 
Telefon 9Rís 16 a

ThTívtesek
vendéglősök és koszi­
adók figyelmébe ! Meg­
kezdődött az ugnrka vá 
sár. kimérve és 5 lite­
res üvegekben. Linden 
féld. Dégenfeld tér 7 
szám 5 a

KEREKPÁROK
és varrógépek, világ­
fi rück, heti 3 pengő 
részletre, előleg nélkül, 
egolcsóhhan, vidékre is 

Szabó műszerésznél. — 
El"-, ős ucca 47 szám 
szerezhető be. Tekintse 
meg minta gépjeimet.

34-ii
AMERIKAI

lölgvfodrász, manicur- 
szalonomat Piac ucca 
öt szám alá (Bika oida 
lón, Kossuth szoborral 
szemben). félemeletre 
áthelyeztem. Modernül 
berendeztem. Speciális 
hajvágás, fésülés, on do­
tálás, fejmosás, bajfes­
tés paróka, egvéb baj 
munka készítés, areápn 
las. Leg jutó nyosahhnn 
dolgozom. Ugyanott la­
kom 1491

olcsó“
burgonvavásár megnyílt 
Tiszántúli Éléstárba 

megkezdődött, Simonffi 
ucca 7 szám 37 a

ABLAKOK.
minden nagyságban ké­
szen kaphatók. Biatt- 
nen Kálmán ablakgyár­
tási telepén. Szív ncca
14 _ 1166

SAVANYU
káposzta, gyalult és fe­
jes, bordó számra kt?
15 fillér. K mzr-rvá t
zfi'db.ib 1 kg. 48 filier, 
Királv Istv.n fűszer 
üzletében Dégenfeld lér 
11. szám. Telefon 286 
zám. 715

31 VÁLÓ
6 4 fogásos ebédkoszt 

úriasszonynál, ki maga 
őz. kihordásra kapha- 
ó napi 80 fillértől 120 
fillérig, megbeszélés sze 
rint. Cím : Városháza 
rafik. Piac ucca R

Tűzifa 3,36
métermázsánként fel­

vágva, hazaszállítva, — 
Rákóczi 18. 10177

ZÁLOGCEDULÁT 
ruhanemüekröl veszek, 
Honvéd ucca 32. szám, 
II. lakás. 38 a

SELYEM
és filckalap alakítások 
legszebb modellek után 
2 50 pengőtől készül­
nek. Péterfia 4. szám 

alatti kalapsza'onban. 
_________ _________ 4_a

CIPÉSZ
s csizmadiamesfer urak 

figyelmébe ! Csizma és 
cipő sámfát jutányos 
árban, gyorsan készí­
tek. Morócz kaptafaké­
szítő m. Hatvan ucca 
2L_______________1118

Tűzifa 3.36
fölvágva, házhoz szállít 
vu. Megrendelhető Var­
ga ucca 11. ez. 1135 

CIPŐK™
nlánvos áron, állandó­

an kaphatók- Varjas 
Károlv cipészmester — 
J'opó 49. 21a
GRENADIN FÜGGÖNY 

1 2 pengőtől. Renyáts, 
Széchenyi ucca 28., Pé- 
<'r1ji íicci 11. 50-a

SZÉPÍRÁST, 
könyvvitelt, németnyel­
vűt. levelezést tanít: — 
Czeizler, Bethlen ucca 
91 57a

HÚSVÉTI
burgonya csak a Ti­
szántúli Éléstárban. Si- 

'monffy ucca 7 sz. alatt 
o’c 'n beszerezhető. — 
Megrendelés házhoz szál 
tífvn. 58a

“ANGOL
szövetek "íj! legelegán­
sabb öltönyöket készí­
tek. kellemes fizetési 
feltétellel. Végh László. 
Vár 2 56-a

KIRÁLY KÁVÉI 
mégis a legjobbak ! — 
Olcsó kiadós, kiváló- 
a zamatos. Dégenfeld 
1-*r 11 s?ám. 55a
"sajátkészítésű
cirok, csizmák és őrt 
Impéd cipők megrende 
'és után a legkénvesebv- 
feénveket is kielégítő 
pontossággal készítek 
Készcipők raktáron. .In 
lányi j árak Orosz Fe 
renc cipészmpsternél 
Mester ucca 4. szám

27-a
~ TAVASZ!

selyem, szalma és filc 
kalapok mgv választék 
ban kaphatók, olcsón 
beszerezbelők. Malta 
\nnn, Bethlen ucca 23
szám 113

A
KÖZTISZTVISELŐK

telepén, tíizila, szén é- 
koksz. jutányos árban 
kimbató és minden áru 
dóban megrendelhető 
Közalkalmazottak rész 
e* 1 fizetésre is vásárol 

hatnak Telep Ispotály 
ncra 19. szám. Telefon 
14—•< 45.0

FÉRFI RUHÁK
színes harminc; sötét­
kék, vagy fekete ölven 
pengőtől feljebb. Buda­
pesti Férfiruha áruház­
ban. Csapó ucca 6. sz 

64»
" A NÉMET NYELV 

helyes megtanulása, — 
könnyű társalgással mn 
gántanulásra. Szerzője 
dr Szldon Károly ta­
nár, Budapest, Lukács- 
utca 4. — Bérmenteseri 
szállítja 3 50 pengő elő­
zetes beküldése után.

1354
TEHENEKET 

nyári legeltetésre, tej- 
haszon fejébe, elválla­
lok, Eötvös ucca 92. 
szám. 1328

ÚJBÚZÁT*
veszek, nagyobb előle­
get adok. Révi terménv 
kereskedés, Nyugoli u. 
2 szám. 52-a

A MADÁR IS 
csak azt dalolja az ágon 
Csikós sóshnrszesz fi 
legjobb báziszer a Há­
gón. Kapható minden 
fiiszpriizlethen. 38-.

SZOVÁTI CSERÉP 
mész oltott és darabos 
cement- kavics fsoder' 
folvambomok. tégla, s 
stukalór. jutányosán 
kapható Wnlfhatter Fe 
rencné. Salétrom uecni 
vasút állomásnál. Tele 
fon 14 34________10-n

KERÉKPÁROK 
eladása és szakszerű jn 
vflása Nagy műszerész­
nél. Simonffv uccu 16
1.-Vfon R 63 2a

PÉNZ ~~
építkezési és békébe 
ezésre kölcsönt köz 
cetit Cseley irodáin 
F/gymalom R. 112

téglát!
cserepet, meszel. ce­
mentet. sódert stukalór 
nádat legolcsóbban Ro. 
senfeld Kálmánnál kap­
ható és megrendelhető 
Költségvetést személye 
sen bemutatom. Telep 
Salétrom ucca 12. Tele­
fon : 674 53 a

"szép
é< tartós saját készít 
riényfi divat cipőket o! 
csó árban vásárolhat 

"fírieman Gvula üzleté 
mn. Ferenc József űt 
>0 Városháza alatt.

18a
—

divatkalapok legolcsób 
ban és legszebb kivitel 
ben kaphatók. Luszlig 
kalapszalonhnn, Si 
monffv ucca 29. Alaki 
tások olcsón készülnek 

47-n
"iNGYEN Nőt KA I.M’O'I 
«ebol sem kap. Már ő’ 
pengőért szépet pedig
kizárólag ,,Annv“-nát 
(Csf pó ucca 4 7. szám' 
Alakítás bárom pengő 
Figyelje kirakati árain 
(-.1 I 57a

Vasasztalok
székek, padok va«-
ágvak, mo=dók. álló
I uhnfngasok. sod-onv- 
ágybetétek, legjobb m • 
nőséé, olcsó árban ké­
szülnek Ottónál. Rákó. 
ti ncca 13 sz. 51 a

LEGHORN 
és vörös izlandi faj 
keltető tojásoka ú 
hoz száll ittatok. 2 
drb 10 pengő, Sextj 
vásúrpénztári pénz 
tárnok 100

FRANCIA 
plissehet, minden ki 
vitelben, eredeti fra, 
cia géppel készít - 
Nagy Gy. mühimzí 
Bika épület. Intézet 
alj plissé 2 P, 23

KÁRP1TOS-
munkák javítását leg
jutányosadban vállal — 
Ménes Ferenc kárpitos 
Pclerfin ulca 8. sz.
____  141!

Jő HÁZI KOSZT 
kapható Mhnrdásra — 
esetleg kvártéllyal is. — 
Ugyanott eladó egv kéz 
tengeri daráló, nagy vat 
fazkekak, va.sköpüiő, u 
erős vászon ponyvák. — 
K igvó-ufea 11. sz. sz.’
2 ajtó_______ 141(

ÚTLEVELEK 
vízummal való ellát/, • 
ért miért utazik On Bu­
dapestre, mikor 4—8 
pengőért azonnal szer- 
rönk útlevelére vízumot 
Utazási költségeit. vi. 
zumdijnil előlegezzük, 
Vizumbeszerző vállalat. 
Debrecen, Árnád-tér 19. 
Telefon: 14 67.
_____  1419

társulveszek
úriembert, vállalataim­
hoz. némi pénzzel. Úri
megélhetés biztosítva. _
, Irodában" ielligére —
küldendő pályázat. _
Kiadóban 11.3fi

“egy
jó varró-gén olc«ón el­
adó. — Rákóczi-uten 95. 
sz.. házmester 1544

K ÁRPITOK
házakhoz, házon kivíí] 
j-ilányosan ajánlkozik. 
Oláh András. Bethlen- 
utca 4. 48. «7
_________________ 1956

MOSNI ~
e'mennék. Kiss Lajosné. 
Csapó-utca 53, sz.
_____ _________UM6

módéi fr
olcsó bpszerzé.si forrá­
sa. Peterfia-u. 96 sz.. 
Kalansznlnn. Átalakí­
tás jutányosán.

1973
RÁPMTEVEN 

kézimunkát, finom fe­
hérnemű kí'fo’rtr.zásf_
vállalunk. Pim-ö-u. 45 
sz.. kereszléníilet.
__________   73.5

ÜGYES
Varrónő há zekhnr átérti- 
kozik. mini 3 pengőért 
Nvil-utca 67 sz.

1980
7 AMATOS

ó-bor bt tie 1 >0 Gs-v 
pó-u. 27 az udvarban.
Vvafbm 7 rin á1 1301

IvogvpRÜ
faeeönvők. ágv'nt'a
Tál, Hét-n" kézimunka.
i’-zhub- n készu'nok. Sí 
r-nnffv-n ,3. sz. T"í 
piac. 39a

Bír 1 r 4 un­
its z tat kávétsásj. Cili, 
T's->4-.. as’ieink. rím 
b lmok ruV-ászüai foo,. 
l->it’.,jutánvoc áron 
Vonhatók a 7 Ingóság 
közvetítőnél. 1371



1928. március 28,

Takarékul I helgek 
a legegyszerűbbtől u 
legdíszesebbig kapha­

tók, Kandia 16. 1348
MAGÁNOS

urinfl zongora gya­
korlati órákra növen­
dékeket elfogad, Tí­
már uccu 18. 1184

PAPLANT 
varrni házhoz ma­
gyek. Címet (paplan) 
jeligére kiadóba ké- 
rem. _________
POROSZ KŐSZÉN

megérkezett, kapha­
tó Grtinfeldnél Csapó 
ucca 18. Telefon 982.

1175
HIRDETMÉNY
Értesítem a Tóeós- 

kert második járás- 
beli kertbirf.okossá- 
got, hogy április el­
sején délután kettő 
órakor A ezé! ncea 4. 
szám alatt lesz meg­
tartva a tavaszi gyű 
lés. Kert'mzda. 1158

mühlmzést vállal Ko­
vács Margit mtihim- 
zős. Péterfia 11. 1200
"jó~hIzíkoszt "
bcntétkezésre és ki- 
ho-dásra jutányosán 
kapható. Varga n. 28 
T. lakás.________ 1229

N1K KELEZÉ.S,
galvanizálás, fémek be­
vonása minden színre, 
villamos munkák, csil­
lárok javítását olcsó 
gyári áron eszközöl. — 
Földvári, Széehenyi-u. 
55. sz. — Tanulók fel­
vételnek_______ ___1432

UJ varroda"
nyílt Lehel-utca 21, sz. 
alatt. 1440

AUTÓVEZETÉS! 
gyakorlathoz társat ke­
res dk, soffört, autót kö­
zösen fizetünk. — Nagy
iroda. ______1183

V1ZTARTÁNYT 
2—3 köbméterest, 3 
mm falvastagságút meg 
vételre keres a Debre­
ceni Mflkögyár, Fürdő
ucoa 2._______ _ 6Cht

VESSEK" 
szőlőt gyümölcsössel, 
lakással közeli kert­
ben Kút u. 104. 1338

HÉTFŐN
a. vásárból eltévedt 
egy szőke rátány ser­
tés, a farán piros jel­
zés. A megtaláló je­
lentse Agárdi ncca 
19. szám alatt, vagy 
a vásárpénztárnál, — 
Méltó jutalomban ré­
szesük_________1360

KERESEK 
egy gépészt feles társ 
nak 300 pengővel egy 
6-os hnzatós M. áll. 
eséplő garnitúrához. 
Nagy Imre Serfőző- 
ut 219. sz. Hajdúbö­
szörmény 1318

MÉRLEG JAVÍT ÁS 
hitelesítéssel legolesób. 
ban Garatnál, Zsák-u. 
ti. (Csokonai-háználl 
Használt mérlegek vé­
tele eladásra. 1452

TOLFOSZTÄST 
elvállu’ok. Cim a ki­
adóban. 00

órajavttAs
rsak 2 n igő. pótlás nél 
kül, jótállással. Orn- 
ii/vi Csapó n. 12. sz.

1403
KÄRPITOS-

izakúzlet Piac-u. 44. ud 
varban. Mindenféle kár- 
riilos munkák szaksze­
rű készítése, átdolgozá­
sok legolcsóbb forrása, 
kész henrserrk. hör- és 
hereere garnitúrák, mat 
rácok és rolleták külön­
leges készítése 24 órán 
belül, függöny feltevé­
sek. Tiszteletiét Varga 
József.____________ 97a

tengeré
morzsolást motoros gép­
re jutánvos árban vál­
lal,' Pálffy. Csapó-kert, 
Klapka-utca 14. sz.

1334

SZÉNÁT 
veszek, kisebb nagyobb 
mennyiségben, a hely­
színen Debrecentől 30 
rm körzetben. Zöldfa u. 
14-a. szám. 041

KERESEK 
váltóra és jó kamatra 
biztos fedezetre — 400 
pengőt. Cím a kiadó­
ban. 1075

KÉZI
tolókocsi, vasból, meg­
vételre kerestetik. Neu­
mann festékiizlel. Csa­
pó ucca 8. 1170

TE.1ET
100—150 literig átve­
szek termelőtől. Leiter 
füszertizlet Árpád tér 5 

1231

Lakás kereslet |
....HATSZOBÁS

családi házat keresek 
bérletbe. Lakás lehet 
két részben is. ötszo­
bás kerti lakásomat, 
gazdasági udvarral fi 
négy hold földdel át- 
dnám. Ajánlatokat 
Kerti lakás“ jeligére 

n kiadóba kérek, xs

I Kereslet 1

'mákot
keresek megvételre.
Dim a kimlAhnn. —

ET.VF.S7Kn' 
pr»y szálkás szőrű, né-* 
mni vizsla. Megtalá­
lója Szent Anna 64 
ala, jutalom ellené­
ben értesítsen. 1 Ibi

HUZ A KENYÉR LISZT 
elsőrendű, 34 fillér — 
korpa, di.rált legolesób 
ban Horvát lisztraktár 
Dégenfeld tér 1. 1101

CSALÁDI HAZAT
hatszobás, modern la­
kással, esetleg 4 szobás 
és külön kétszobás la­
kással keresek bérbe, 
május 1-i beköltözéssel. 
Ajánlatokat a lakbér 
megjelölésével „Pontos 
fizető" jeligére a kiadó 
h;. kérek. Ügynököket
díjazok,_________ **

ELCSERÉLNÉM 
szép és jövedelmez.6 
bérháznmat. egy kiseb­
bel, ráfizetéssel, a Csa­
pó ucrán vagy a Pine 
környékén. Apaffy urea 
16. szám ______ 1071

MÁJUS
1rc központban modern 
föhérleti szoba, konvhás 
lakást keres — Farki«
mérnök. Iparfelügye’ő
*r. fiG"

3 SZOBÁS 
modern lakást keve­
sek május elsejére — 
vagy ugyanilyen há­
zat azonnali beköltöz 
íetőséggel veszek, —- 
Haveri Márton Kí­
gyó 8. 1368

MÄGlNOS
idősebb urinö 2 szo­
bás lakást keres mól- 
ékhelyiségekkel bel­

városban Simonffy- 
utca 17. 1442

KÉf~
banktisztviselő lehe­
tőleg külön bejáratú, 
szépen bútorozott szó 
hát keres április 1-ro, 
esetleg teljes ellátás­
sal. Címet a kiadóhi­
vatalba kérünk. 1315 

NYARALÓT,
2 szoba, konyhával, — 
a Nagyerdőn keresek, a 
nyári hónapokra. Érte 
sttést Kossuth ucca 10 
alá kérek,________ 1209

ÖTSZOBÄS
nodern utcai lakást — 
máji 1 1-1 beköltözésre 
keresek a belvárosban. 
„Nagy lakás“ jeligére 
bérek címeket * kiadó­
ba. XX

r kiadó lakásl

L AK AS.
2 szoba, konyha beren­
dezés eladó, lakás átve­
hető. Varga uccu 16. — 
hátul, 1028

KÖLTÖZTETÉSEKET 
tár szekerekkel, vagv 
zárt bátor szállító kocsi 
ban, szoiid árak és fe- 
eifisség mellett válla) 

Debreceni Angol Mn- 
gvar Szállftmflnyozá'i 
R. T. Ferenc József ót 
2 Royal szállodává! 
zemhen. Telefon 37.

HÁROMSZOBA. 
üveges zári veranda, — 
szőlős kerttel, Knmlós- 
sv út 42. szám alatt ál­
landó lakásnak bérbe- 
adó. Megtekinthető va­
sárnap és hétfőn, (már 
eins 25. és 26-án) 11— 
1-ig. Értekezhetni Dr. 
Hódv és Dr. Böszörmé­
nyi ügyvédek irodájá­
ban. Piac ucca 77. sz.

1124

KIADÓ
május 1-re szép kétszo- 
ha. konyha, verenda — 
fáskamnra, sertéstartás 
megengedne, villanyvilá­
gítás. Boldogkert, Csó­
nak ucca 6-a. 1114

TOLLFOSZTÁST 
vállalok. Cfm a kiadó­
ban. 00

KIADÓ
újonnan festett 2 szoba, 
üveges verenda. konyha 
kis kamara, fáskamara 
április 1.161. Cim a ki­
adóban 1165

KIADÓ
megy kisszoba-, konyha 
már beköltözhető, Bol­
dogkert. Gi lányi ucca 
3. szám. 1319

SZÉP
szoba, konyha haszná­
lattal, április 15-re fel­
adó, Teleki o. 41. szám.

1320
~ KÉT

uccai szoba, konyha, 
május 1-re kiadó, Jó­
kai ucca 14. sz. 1311 

ÉGY
iitiC&i szép nagy szoba, 
fél konyhával 1-re ki­
adó, Késes ncca 57. 
szám. 1353

EGY

pinceszobo, kiadó, — 
Csonka ucca 10. 1355

KIADÓ
Kuruc ucca 112. szám 
600 kvadrát öles telek, 
kétszoba, kétkonyha, s 
nagy istálló, azonnal 
elfoglalható. Értekezni 

ott a helyszínen. 1310
KELLEMES 

lakás, gyermektelennek 
szoba, konyha, Homok 
kért, Szabolcsba ucca 4 
szám. 1270

ÁTADÓ
lakását 24 óra alatt 
teljesen díjtalanul, ered 
ményesen elközvelitem. 
Samu János ingatlan- 
forgalmi iroda tul&jdo. 
nos. Piac ucca 41. 1. 
emelet, hátsólépc«ő.

69-a
CSIGERÉRT 

ucca 41. szám alatt, — 
egy udvari szoba kiadó 
fáskamarával. 1339

KIADÓ
szép szoba, konyha, s 
fáskamara, speiz, Nyíl 
ucca 131. szám. 1337

KIADÓ
uccai lakás elsejére. 2 
szoba, konvha. Dara­
bos uecn 30. 1-59
‘ égyszörX!
konyha, április 1-re ki 
adó. Csillag neca 13 sz 

1269
EGYS70RA, 

konyha kiadó. Dobó n 
12. szám. 1387

KIADÓ
modem uccai szoba, s 
konyha, előszoba, fás- 
kamara, azonnalra. — 
Kölesei uc.cr, 14. 1382

KIADÓ
kérő kisszoba, magá­
nosnak, Sestnkert, Po- 
roszlai ucca 7. szám.

1195
HÁROMSZOBA,

'•iőszoba. konyha, speiz 
földdel együtt, május 
1 re kiadó, Vasvárié u. 
16 szám, Csapó uccai 
laktanya mögött. A vil 
lányos megállótól 5 
{lerenvi járásra. Felvi- 
gnsffást ad Nánássy 
József. Pélerf'a urca 
2t, szám. 1257

égy"
kisszoba, magános férfi 
nek, vagy nőnek, márc 
I re kiadó. Jókai ucca 
16. szám. 1271

MODERN
4 szoba, előszoba, konv 
ha, fürdőszoba, pince 
konyha, 2 világos nagv 
pincekamrn, fáskamara 
mgusztus 1-re kiadó, 
Tímár ucca 23. Érteke? 

-qí Varga wqca 25. 1277

f 'L-

EGYS7.0BA, 
konyha-, április 1-re ki­
adó. Értekezni délután 
3 órától, Gyöngyvirág 
ucca 6. szám. 1299 

KÉTSZOBA,
előszoba, irodának és 
egy különszoba irodá­
nak, vagy műhelynek 
kiadó, Piac ucca 63. sz.

1806
HÁROMSZOBÁS 

komfortos lakás kiadó, 
elsőemelet. Arpádtér 38 
szám. 1307

EGY
uccai szoba-, fél kony­
hával kiadó, Kinizsi u. 
38. szám. 1285

EGYSZOBA
kiadó, Árpádtér 40. sz. 
alatt. 1281

ELKÖLTÖZÉS 
miatt nzonnal kiadó, 3 
uccai szobás lakás, für­
dőszobával, a belváros­
ban, ugyanott egy pali­
sander ebédlő és egy 
mahagóni szalon bátor 
eladó, olcsó lakbér. — 
Cim kiadóban. 1291

KETTŐ
uccai, üvegfolyosóról
kertre nyíló, separdlt, 
szoba, kis családnak, 
vagy magános uraknak 
esetleg bútorozva, má­
justól kiadó. Cim a ki­
adóban, 1295

KIADÓ
háromszobás urilakás, a 
vágóhidnál, mellékhelyi 
ségekkel, gazdasági épfl 
letekkel, negyedévre há­
romszáz pengő Értekez­
ni vasárnap egész dél­
előtt. hétköznap 8 órá­
tól 10 óráig, Nyomtató 
ucca 9. szám. 1231

KERESEK
egyszerűbb egyszoba, s 
konyhát, kamarát, else­
jére, vagy május elsejé­
re, félévet előre fizetek. 
Kigvő ucca 11. 123

EGY
uccai szoba, előszoba 
konyha kiadó, május el 
sejére, Bundi ucca 5. 
szám. 1239

KIADÓ
udvarranviló szoba, « 
fáskamarávol. baromi 
tartással, 1-re. Töhö­
töm ucca 12 szám. —- 
Köntöskert. 1238

VILI. ALAK ÁS
kétszoba, konyha, kam 
ra, verenda, jószágtar­
tással, télen, nyáron 
lakható, az egyelem tő­
szomszédságában, mi 

jus 1-től kiadó. Komló-: 
sy út 64. szám, 271

EGYSZOBA, 
konyha, azonnal kiadó 
Domokos Lajos ucca 
12. szám. 1206

KIADÓ
szoba, konvhás laké«, 
baromfitarlással. Két- 
malom ucca 3. sz. 1193

EGYSZOBA, 
konyha kadó. Nap u. 
20. szám. 1263

kettő, három, négy 
szobásak, rendes bér­
ért kaphatók: HocK 
iroda, Szent Anna 4.
_____ _________ 75 la

KÉT"SZOBÁS ~ 
kerti lakás, üveges 
verandával kiadó. El­
foglalható azonnal. 
Értekezhetni: Csapó 
utca 6. Budapesti rn- 
hafizletben.

EGY
szoba-konybás lakás 
azonnal kiadó Ma- 
goss ncea. II. 1365 

KÉT "*
udvari szoab lakásnak, 
orvosi rendelőnek, var­
rodának, igen alkalmas 
kiadó, Péterfia ucca 61. 
szám. 1294

KIADÓ
egy szép nngyszoba, 
azonnal beköltözhető. 
Tímár ucrn 18. 1308

EGY
uccai pinceszoba kiadó. 
Arany János uecn 53. 
szám. 1212

KIADÓ
szoba, konyha, kamara 
elsejére, Boldogkert, — 
Epreskor! ncea 7. 1199

“ KIADÓ"
pince lakás, április 1-re 
Kút ucca 16. sz. 1196

kud’ó
kétszoba, konyha, má­
jus elsejére, Domb u. 
6. szám. 1213

EGY
világos pinceszoba, e 
knnyha, április 1-re ki­
adó, Eötvös ucca 102. 
szám. 1216

•r''»1.".**-t* h jET*1' i$, - r : . ", y,>; *$*'*?$ '•#*-íTvlT-.'ie# v*'
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EGYSZOBA, j b*
konyha kiadó, Homok- 
kert, Kiss Áron ucca 17
szám. 1194

EGYSZOBA
h

konyha, speiz, május
1-re kiadó, Nap ucca
19. szám. 1222

_ *

PINCE
lakás, tágas, világos 
kiadó. Maróthy Gy. u

1
15. szám 1457

SZOBA,
bútor nélkül, maga-
nyög urnák, vagy úri 
nőnek kiadó. Zsák u.

f

11. sz„ (Csokonai nt,-
cánál. 1453 S-J

VILÁGOS, 1 'tl%
száraz szoba kiadó : 
Homok-kert, Szabó

M |i.
1

Kálmán utca 26. 1448 í 1
KIADÓ

Puskás-telep, kőt szo­
ba, konyha, 300 K.
földdel. Értekezhetni: 
szomszédban, Derccs-
kei urnái. 1421

KIADÓ 'VÍ,
egy szoba, előszoba.
konyha, villanyvilá-
gitásaal, május 1-r& 
Domokos Lajos utca
14. szám. 1400

í y.

IKIADÓ
5 szobás, komfortos
lakás: Poroszlai ut 21

1435
f

LAKÁSA : MS i %
bérbeadását dijmen- ■.

tesan végzem. Hock 
iroda, Szent Anna 4. t:

76/a
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to 1028. március 26.

I Batoroaolt azoba |

KÖZPONTBA?), 
külön beiáratu, búto­
rozott szoba, kizáró­
lag egy urnák, kiadó. 
Kálvin-tér 3., földsz.

____14(8
'BÚTOROZOTT 

szoba jutányosán ki­
adó. Megtekinthető 
naponta déli 1 óráig. 
Beresánvi 36. 1451 i

BÚTOROZOTT 
szoba április 1-re ki­
adó: Arany János 48. 
szám. 1447

"BÚTOROZOTT 
szoba magános nőnek 
kiadó: Bethlen utca 
27. az., ITI. ajtó. 1487 

KÉT"
személyre nteai búto­
rozott szoba kiadó. — 
Nvommtö ti. 2* *2. 1140

BÚTOROZ OTT"' 
utcai szoba, központ­
ban. április elsejére 
kiadó. Hővel vés fi. sz.

1416KüjnN-
beiáratn bútorozott 
szoba kiadó. Teleki u. 
5. szám. 1430
~~ LÉPCSÖ-
házból nyíló bútoro­
zott szoba kiadó. Al­
földi palota. TT. 1.

1433
TISZTA."

csendes, két. ágyas, 
bútorozott szoba ki­
adó: Hatvan utca ■ 
5-ík aitó. 1423__ j^ÉT
úri ember kvártélyt 
kanhat Jókai ueca 17 

1404
UTCAI

két ablakos bútoro­
zott szoba kiadó Jó­
zsef királyi herceg u 
44. 1413

KISEBB
külön bejárattal ut­
cai bútorozott szoba 
konyha házaspárnak 
kiadó. Csillag 67. —

1403
KIADÓ

egy csinosan bútoro­
zott szoba esetleg el 
látással. Arany Já­
nos u. 26. Keresztén« 
let 1400

bútorozott
szoba elsejére kiadó 
Darabos ucca 9. szán 

1401
BUTOROyOTT 

szoba kiadó Homok- 
kertben, Kiss Áron 
utca 18. 1306

BÚTOROZOTT 
•.zoba. két úriember ré­
szére 1-re kiadó. Veres 
urea 30. 1307

üptorozott
szoba kiilönhejárattal 
két úriembernek kiadó 
Csapó nem 10. Klemre- 

1176
rmvnsAN

súforezoft «zohát-n? la 
íóláraef keresek. Rlffvá
ueea *»7 ___________VU

SZOLID
nőnek bútorozol» szoba 
kiadó Hatvan ueca 36
keresztépfilcl S

F.GY
csinosan bútorozott kis 
szoba, azonnal kiadó.
Cim a kiadóban

KÜLÖN
bejáratú utcai bútora 
zott szoba előszoba 
val kiadó. Faragó ti.
_______________1397

KOMOLYNÖT, 
iakótársnőnek fölveszek 
Özv. Tóthné, Szent Air 
na 36. 1391

BÚTOROZOTT 
szoba kiadó. Teleki tic­
ca 3. szám. 3-ik ajtó. 
_________________ 1386

K ÜLÖNBFMÁIÍ ATÜ
bútorozod szoba, elseje 
re, szolid úr részére ki­
adó. Arany János ucca 
20. keresztépütet. 1380

""bútorozott ~
uccai szoba, magános 
úri egyén részére kiadó
Darabos 7,________ 1300

UCCA!
kétágyas bútorozott szo­
ba kiadó. Pacsirta ucca
40. __________ 1364

ÜCCAÍ
bútorozott szoba, ápri­
lis elsejére kiadó. Szé- 
chenvl ucea 27. 1384

BÚTOROZOTT-
szoba kiadó Homokkert 
ben. Kiss Áron ucca 18. 
" KÜLŐNREJ (rATÜ"" 
bútorozott szoba, elsejé­
re kiadó Vígkedvű Mi- 
hálv ueca 5. 1351

KÉTÁGYAS" 
bútorozott szoba kiadó, 
április 1-sejére. Szent 
Anna ucca 41. szám.

1366
BÚTOROZOTT 

csinos szoba, 1—2 sze­
mélvre kiadó. Széchenyi 
kert. Huszár ucca 13.

1914
KIADÓ"

bútorozott szoba, Horto- 
bárrvi ucca 3-4. 1741
—póTóívbejAr atT*
uccai szoba bátorral — 
vagv anélkül kiadó. —■ 
Vöröstnnrthv ucca lő 

195t
BT "TOROZOTT

c-^oba, ágvbeŐ nélkül — 
ánrilis 1-re kiadó. Pa­
csirta urea 7 1287

EGY
különbé’"ératú bútoro­
zott szoba, k on vb é. val 
kiadó Csapó ucca 06.

1280
"bútorozott

.zehn, telirsel'éfással ki 
adó a központban. 1<- 
l.-ola urea 8 1703^

HGY
’ iilőnbejáratú neeni bú 
1 -ro7o!I szoba kiadó. — 
T-„„,7.r., , .. re, 1.7m

KIADÓ
egy 14 méteres helyi­
ség, betonos, vízveze­
tékkel, nagy raktá­
rakkal és udvarral; 
bármilyen célra alkal 
más. Lakás is kap­
ható. 1302

NAGYOBB 
utcai pince műhely­
nek vagy raktárnak 
kiadó. Nemzetőr utca 
4. szám. 1324

35 ÉV ÓTA 
fennálló fiiszerüzlet 
kiadó. Mester utca 
45. sz.. berendezéssel.

1314
"KIADÓ

két egymásba nyíló 
üzlethelyiség — má­
jusra. — Értekezni 
lehet a háztulajdo­
nossal: Péterfia S. sz.

1180
MŰHELYEMET 

Hadházi ut 13 alól 
Árpád-tér 27 alá he­
lyeztem át. Tanuló 
felvétetik. Kozma Jó­
zsef asztalos. 1181

ÉGY
üzlet, egy műhely ki­
adó : Arpád-tér 20., 
sarok. 1240

"CSAPÓ
utca 00. szám alatt 
üzlethelyiség kiadó. 
_______________1228

JÓMENETE!.Ü 
korcsma, berendezéssel, 
házzal, jogfolytonosság­
én] eladó. Cím a kiadó 
han______________ 1155

FORGALMAS 
helyen, bevezetett laka- 
tosmtihely. berendezés 
sei átadó. Cím a kiadó 
ban,_____________ 1077

EGY
iizlefhelviség és egy ud 
varrnnviló szoba, gver- 
mekfelen házaspárnak 
kiadó. Salétrom 6. Er 
tekerhetni a korcsmá­
ban 1154

HÖÍ.GYFODR ASZATT
berendezve, bérbe vagv 
részesedésre kiadó Pi­
ac 79 T emelet. 1072

ÜZLETHELYISÉG, 
nagv arcai rész. Piac 
ueca 60 szám alatt, a 
Linóleum mellett- azon 
nnl kiadó. Értekezhetni 
ugyanott. 1030

DUPIARUGÓS 
szelepes, német gyúrt 
mányu szivó-nyomó 
szivattyú, különféle 
szijtárcsák, transz- 
misziók, stenderek el­
adók Nagy lakatos- 
mühelyébeu, Cserepes 
ucca 1. 1262

NÉGYES
és hatos eséplőgarni- 
tura eladó, Vénkert. 
Sina.v Miklós u. 10 

127fi
GYÖKERES 

szől»vessző különféle 
fajokban eladó. Ko­
vács vendéglő, Boz- 
zay-telep, Dévai u. 11 

1272
EGY"

jókarban levő, gramo­
fon 80 darab lemez­
zel eladó Hatvan uc­
cai kert. Gyepűsor 39. 
szám. J261

HÁROMLAM f*AS~”
rádió, igen jóki vitel ü 
felszereléssel 80 pen­
gőért eladó, Csapó u 
1. sz. müterém. 1345 

ZONGORA
RchlucblCr Wieni gyárt 
mánv, 16 és 20 cal. va­
dászfegyverhez felszere 
lés eladó. Bánffv ucca 
14. I. em. Palkógyár 
mellett. Megtekinthető 
délután 2—3 óráig. 

________________1113
HINTÓ

fél bfirfedeles, olaU 
tengelyes, teljesen r' 
uosztóhnzattal, szem 
beli léssel, nj lakka 
zással jutányos áron 
i,!adó. fim: Kleiber 
"sigmend autóK-nye 
ző műhelye. Hatvan 
neea 60
FŰSZER BERENDEZÉS 
kisebbszerű. kevés árú 
val. eladó. Homokkerl 
Bujdosó ueca 33. 1123

ELADÓ
egy szép teljes bolt­
berendezés Értekez­
hetni p Takarék és 
Hitelintézetnél, Csa­
pó neea 4 sz 43 a

r^níiziet,
! tn fi h n . v - raktár i 

KIADÓ
műhely és raktárhe­
lyiség. asztalos. lakn 
fos. vízvezeték-szerek' 
vaev hádo"osnnk al­
kalmas. Ccann nten 
°4 keresztépület, ■=■».

1347
vTsSAfŐR

átadó, berendezésül 
ki főzéshez. Dé.gén féld 
tér, 3. sói* IR sz. 14->4

"istálló"”
kiadó, Agárdi ntra ~ 

1450
KIADÓ

ölesén, kis, viláuos 
pince műhelynek: Pé
férfin 8 1188

SZEMÉLY M'TO 
kitűnő állapéiban. — 
üzemképes. 6 üléses 
-Puch“ gyártmány c-m 
tádi okok miatt, sürgő 

í $en, minden elfogadható
,----——I árért — részletre is —
I Eladó ingóság j . ladó. G.im n kiadóban 
----------------- ------- ---- I_____ . 12 a

LEBONTÁSBA 
kerülő magiár épület 
anyaga eladó. Esetleg 
átépítését olcsón válla­
lom, Sípos Bálint ép. 
vállalkozó, Csapó ucca 
23 szám. 1186

NYÚLÁST
téglagyárból 70.000 ti'g- 
lf'in téle’ekhen i> eladó 
Sípos Bálint épitő vá! 
latkozó- Gsanó ucca 23 
szám. Értekezni mér 
Borz ucca 5. szám atal
is lehet, 118"

ELADÓ
batiiléses, négv henge 
rés- használt piál miié 
Generál javításon fil­
men!. Amerikai ernvös 
karosszéria. — világiiá
*ú berendezés, bőrkán 1 
Ioz5s giiurllt V': ' I 
e fi * m épcs Eri k,,7 

liefiű. meglekitdhetr! 
leltei Debrecen, István 
malom portásánál 1011

ELADÓ HÁZ
rendezett családi ház 
12 000 pengőért. Csillan 
ucca 75 szám, 1187

HABOM
szobaberendezés, kony 
''abúforok és egvéh in 
gósfigok ec'-aif vagv 

• 'venkánl eladó. Meg 
' ' inthető vasárnap 
•’’-’ész nap és kedden 
’ őtilfin. Bethlen uc*
' 3. 1173

EGY
•siszolfszélű sznlnntü 
' őr eladó Dehreezensz 
! v kárpitos üzletében 
'bdköz. 11 no

hemokfutó kocsik cl 
adók. Oláh G.sap ucca 
12 1148

EL \ DÓ
Hüllő kredenc és mó­

dú Kossuth ucca 61.
1142

ELADÓ
jókarban levő szép 
szalon garnitúra Kút 
ucca 12._____ 1394

FÜPZERÜZLET 
berendezés mérlegek 
kel eladó. Külső Vá­
sártér 0. Vendéglő­
ben.___________ 1393
"ALIG HASZNÁLT
fűszer berendezés el- 
adó Mester ti. 30. 1331

ELADÓ
rövid zongora. Érte­
kezni lehet Til Mi­
hály zongorahangoló- 
nál. Teleki n. 34. 1336 

ABLAK
függönyök (drappé­
ri álc) alig használtak 
igen jutányos áron 
eladók. Megtekinthe­
tők Szántó hutorrak­
tár. Szinházát.iáró 
udvar. 1284

ELADÓ
uccai kapu kerítéssel 
és ócska szobaajtók. 
Kétmalom n. 11. 1283 

AUTOGÉN 
hegesztő készülék 
komplett, továbbá 
Excelsior gázmen el­
vágó készlet Is“—2“- 
ig. mind alig hasz­
nált állapotban, azon 
kívül cca 30 kg. fe­
hérfém jutányos ár­
ban eladó. Darabos 
neea 35., kapu alatt 
jobbra. 1208

EGY
jókarban levő vető­
gén, eke, borona el­
adó. Osevenes 17 1706

SZTVÓ-NYOMÓ 
kutszivattyu víztar­
tállyal eladó. Hunva 
di v.. m 1350

TRÁGYA
százmázsányi eladó. 
Nyilas-telep, Márton 
Kálmán ueca 4. 1277 

MODERN
ebédlő kredenc, asz­
tal, eselédágv eladó. 
Darabos u. 35. 2. a Hó 
Mevfekintbető dél­
előtt 0 Órától. 1377

PORHAJAS 
gyökeres szőlővessző 
hazai bőte'*mő falták 
eladó Usnaókert. Má- 
tyáskirálv u. 14. dák
ti fnn !í rtT’nVóv. 1100

ÉTADÓ
gvász miatt, női ru­
hák. tavaszt kabát, 
szürke szövet, aunán- 
selvem. férfiöltöny, 
25-ös cipők, csipke­
függöny. Hatvan u. 
2. sz. há7,mesterTi,!.i 

1373
DIÓ*

van eladó öt malem
neea *Vb. 12,50

IP ÓDAT
Íróasztal pvész jó ál-

plpdú
1H<On fi 1406

P <njó
eladó ötláumás.. Vi-»-

n 20
ATpcrf nT-ín H1 r,4 Zn (< rf n c* -r
nan y4mn6r/,! 1700

FL A Dó
r' -nón. kóv'/nénzfizo-
tésepl Indián motor. 
Kígyó ti. -!. sz. 2. a ifó

107R
EGY

tejoordó kocsi eladó. 
Frédiényi ueca 3. sz.

4765

" ELADÓ 
asztalok, székek, épii 
letbontásból kikerült 
ajtók, ablakok, desz­
ka- és faanyag. Kis 
eke, 18x24-es fényké­
pezőgép, Izék tengeri 
szár ingyen elhord­
ható. Korponay ueca 
5. sz. 1420

KRUMPLI 
vetnivaló eladó és 
csöves tengeri, abla­
kok, sparhelt csövek­
kel, szőlőpermetező­
gép és 25 kiló és 2 
éve . zsir. Béresén vi 
ucca 43. 73a

KUTSZIVATTYU 
Fiivessy-féle eladó — 
Kigyó u. 40. 1418

ELADÓ
négy fotel, egy dí­
vány, egy konzul-tü­
kör, egy Wertheim- 
kassza, Nap u. 1. 1205 

ELADÓ
szép festett bútor 
együtt, 2 ágy, szek­
rény, etazseres kre­
denc, asztal, székek, 
jutányosán Hajó u. 
20, jobbra 2-ik ajtó. 
______________ 1108

3 HP
huzatos benzinmotor 
560-as cséplővel és 
egy nagy szecskavá­
góval lesón eladó An­
nen vi u. 47. 1237

AUTÓ
Kétszemélyes autó 

eladó. Cim a kiadó­
ban. 1242

VETŐMAG 
nemesitett zab. korai 
rózsa burgonya kan- 
ható. Széchenyi ut 14.

1243
ELADÓ

edényes szekrény, Rá 
kóezi kép, fésülködő 
tiikörasztal, szép 
nagy szőnyegek. — 
Apaffv u. 16. 1239

eladó
méhcsaládok kaptá­
rukban Poroszlay ut 
67. sz. 1250

ELADÓ
vasredőnyös üzleti 
ajtó Virág u. 40. 1253

FINOM "
pácolt füstölt házi 
sonka, cselédégy el­
adó. Pótprf iq 67 1455

ETA Dó
6-os magán járó csép 
lögaruitura. ugyanott 
szoba-konyha kiadó. 
Homok u. 46. 

VFSSZÖS
szőlőtől e átültetésre 
eladó. Értekezni lehet 
Homokkert Oláh Ká­
roly ueca 22. 1344

MAKÓT
dughagymn 40 kg öl­
esén eladó, Vendég u. 
17. sz. 137!

" ÉLÁTIÓ "
takarni á n y r é na má 
zsáia 3 60. Fü^d/fkád 
ée hasznrifn, Széche­
nyi nt 18 1415_

habkocsi eladó. Ár­
pád tér -L I. aitó. 1706

.... motor
kerékpár, moderfi 
..Aféray" .500 em. mag 
d yn,a rnóva 1. fér'szó - 
lóval ölesén eladó, ~ 
Pauló. Ma goss n. 7.

1357

' ' r " ■ >- - " 11^ I
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BÚTOROK
dívány, fotelek, szek­
rény eladók. — Si- 
monffy uccu tizenhét 

1441
ELÁRVEREZEK 

1928. március hó 26. 
napján délelőtt 10 óra­
kor Nagyszepes 16, sz. 
házban 4808 pengőre 
becsült ingókat u. m 
lovakat, tengerit itb. 
Rápolthy János j.-blró- 
sáffi végrehajtó. 1466

KANNA
virág-gumók, több 
disz fajokban, ven­
déglői hosszú erős ló­
cák, asztalok, keveset 
használt, eladók. Bö- 
szörménví nt 45. 1304

ÓBOR
hordótételbe 1 pengő­
ért eladó, Szappanos 
u. 11. 1309
PARKÍROZÁSHOZ 
évelő virágok, disz- 
bokrok, gyönyörű 
futó lila-akác oltvá­
nyok eladók kertren- 
dezés miatt olcsón. — 
Libakert ucea 12/b.

225
JÓKARBAN

levő ócska ajtók van­
nak eladók. Kinizsi 
ueca 40. 1224

eladó •
egy összehajtós vas­
ágy, egy fehér orosz 
snic, jó patkányfogó 
kutya, egy szén drap 
nyerssel vem ruha, — 
egy fekete ground in 
ruha és egy szép, 
kertbe vnV> kaktusz. 
Apaffv neon 10. 1072 

ZONGORA 
jókarban levő, bosszú 
el”dó. Böszörményi 
ut 2. szám. Hangya 
éníilet. dr Miskolezv- 
nál. 1003

fi HP "
gőzösén! ö garnitúra 
jutányosap eladó. Or. 
Tisza István ucea ir> 

114fi
ELADÓ "

lisztes láda. kis kály­
ha, üvegek, ócska vas 
megtekinthető hét főn 
Nan iicen P0 sz.. alatt

ELADÓ 7“ 
használt kétajtós jég­
szekrény jó karban. 
Czi Ivómnál, Kirák' u
T. sz.__________ 1KW

EBÉDLŐ
faragott; diófa jó ál­
lapotba 11 borszék ek ■ 
kel eladó. Arany Já­
nos n. 50. 1207

Eladó ház

ELADÓ
Kígyó ueca 19. számú 
minden kényelemmel 
ellátott adómentes 
új háti, 1234

ELADÓ
Csokonai ueca 32. sz. 
ház. 1167

ELADÓ
ház, Csapó ucea 89. 
Értekezni Csokonai 
ucea 52. 1210

ELADÓ
szop kis családi ház.— 
sürgősen, minden elfő 
gadható árért Nyíl uc 
-a 48. 1067

ELADÓ HÁZ
Wolaffkn telepen, két- 
szoba. istálló. 940 Ű-öi 
föld. sző'ővci. Bővebbet 
Kandia urn tizenkiienr
TT ajtó _ J232

ELADÓ
újház adómentes, 'ib 
lány. jó kútviz. Sárnsm 
ni út 8.

SZABOLCS 
vármegyében, tisza- 
melletti községben, — 
vasút, közelében 4 szo­
bás kúria mellékhe­
lyiségekkel, — cea 7 
hold kerttel bérbeadó. 
Felvilágosítást ad — 
Rásony i Gazdasági 
Szék, Abaúj várme­
gye. 1076

ELADÓ" 
Vendég ti cea 27. szá­
mú ház. 1203

"ELADÓ
Kuruc ucea 72. szá­
mú két új ház, vagy 
fele része is, 1192 

ÉL ADÓ
Csillag ucea 80. szá­
mú ház, 4 szoba, mel­
lékhelyiségekkel, — 
azonnali beköltözéssel 
lakónélkiil. 1165 

ELADÓ..
nagy méhészet, ház — 
szőlő, Hatvan uccai- 
kert, Gohér ueca 19.
_______________ 1248

ELADÓ HÁZ 
Paesirta-u. 49., ugyanott 
egy házhely eladó.

_______7__ 1662
ELADÓ

Befhlen-utca 57. számú 
ház. Megtekinthető dél­
előtt 10—12 és délután 
2—4 óráig. 1323

ELADÓ
a Kurucz-utcai ház, — 
két szoba, konyha, 300 
kafh. gyümölcsös. Ara 
4200 pengő. Értekezni 
lehet Csapó-kert, Kini­
zsi-utca 70. sz.

1341
ANDRÁSSY VT 

101. számú beköltözhe­
tő családn ház szőllö és 
gyümölcsössel, kedvező 
feltételekkel eladó. — 
Bővebbet: Csapó-u. 1. 
sz. műteremben.

1346
~ Elv ADÓ HÁZ 

a Boldogkert, Úszó- 
utca 12/b. számú, 2 
szoba, konvba. ka­
mara, új mellék épü­
letek. fiatal gyümöl­
csös. 656

ELADÓ
szép kis nyaraló. — 
Sasiakért, Andrássy- 
út 19. sz. Jó szőlő és 
gyümölcsös. Értekez­
hetni Nvil ucca 48.

601

111
jókarban

levő családi ház eladó 
ErzséJiet íiero 21, 1138

NYÍL
ueca 30. számú ház — 
eladó beköltözhető In­
ka sokkal. 1305

ELADÓ
a Nvil ueca 65. sz. — 
ház 10.000 drh I. r 
csertéglával és éntlé­
st engedéllyel. Érte­
kezni Nyíl ucea 25. 
szám alatt.

ÉGY
iá családi ház sürgő­
sen eladó. Csonka uc­
ca 12. 1227

ELADÓ HÁZ 
kerttel, Boldogkert, — 
Egyletkert ucca 12. a sz 
alatt. 1472

ÉLADÓ
Péczeli ucca 3. számú 
ház, Varga ügyvéd­
nél Csapó n. 17. 1444 

ELADÓ
Csalogány uccai ház 
részletre is, esetleg 
bérbeadó Varga ügy­
védnél Csapó 17. 1445 
ALKALMI VÉTEL 

Eladó TTomokkert, 
Hegyi Mihályué ucca 
17. számit ház több- 
rendbeli lakással sző­
lő és gyümölcsössel, 
gazdálkodásra is al­
kalmas. 1443

ÉLADÓ HÁZ
nagy udvarral, uccai 
lakás átadó. Tehén­
trágyát adok szalmá­
ért vagy pénzért, Ve­
res neon 19. 1425

_ ELADÓ HÁZ 
Kisfalud! ucea 27. sz. 1 
540 G-öl földdel min- ! 
den elfogadható ár­
ért. — Értekezhetni 
Eötvös 91. vendéglő.

1422
HÁZ

eladó Borz itccán 18. 
számú és Csap 31. — 
Patalcy. 72a

ÉLADÓ HÁZAK
Csillag n. 71., évi bér 
jövedelem 5000 pengő 
ára 21.000 pengő ; Li­
bakert u. 13. telekkel, 
ára 12 000 pengő. Bő­
vebbet dr Gorove és 
dr Simon ügyvédek. 
Ferenc József ut 26a.

1421
KOSSUTH UCCA 42. 
szánni modern emele­
tes ház 6 lakással 112 
ezer pengőért eladó. 
Kizárólagos megbí­
zott Hock iroda, — 
Szent Anna négy. 
_______________ 77a

MEZŐ-TELE*P 
Kemény-utca 9. számú 
ház kél rendbeli lakás, 
sál. költözés miatt azon 
nal eladó. Értekezhetni 
lehet Német-utca 36. sz. 
alatt. _ __ _ 1321

ELADÓ
az Oláh Iíároly-utca 50. 
szánni ház. 1312

ELADÓ 
ház — Homokkert Tiirr 
István-utca 14. sz.

_______________ 1378
KVRVCZ-UTCA "

22. számú családi ház 
sürgősen eladó. Vél el esc 
tén az egész ház üresen 
átadó, és 10 kát. hold 
föld é.s n Vámospércsi 
köves-ut félen vetéscs 
föld eladó 1379

GŐRRE-VT ~
7. számú ház eladó. 3 
szóvá, konyha átadható. 
Értekezni ugyanott,

1381
ELADÓ 7 7 

Sárándón egy ni adó­
mentes ház két jóme­
net elü üzlettel, hat­
vanötezer pengővel-- 
átvehető, azonnal ho­
lt öliűzhető. — Nádor
"l fl joS. 1159

ELADÓ
modern három szobás 
családi ház, Poroszlai 
út 76. #z. 1249

MODERN
beköltözhető 5 szobás 
minden komforttal ci 
látott családi ház köz 
pontban eladó. Érte­
kezni — dr Daróczy 
ügyvédnél Piac n. 44. 
sz. Telefon 7—44. — 

1460

(""Eladó lóid“"]
SZŐLLÖ

Bocskay kertben, vasat 
állomáshoz közel, 8 k. 
hold, teljes szőlő műve­
lési felszereléssel, hor­
dókkal, kétszoba, kony- 
hás lakással, gyönyörű 
kőpincével eladó, eset­
leg parcellákban is. — 
Cim a kiadóban, ügy­
nököket megállapodás 
szerint dijjazok. xrx

. ELADÓ"
házhely, 330 négy­
szögöl szőlővel, kerí­
téssel . Értekezhetni: 
Szabó Kálmán utca 
45. szám. ,1251

ELEPÉN 
18 hold föld. tanyá­
val kiadó. Vígkedvű 
Mihály ii. 8., délután 
3—5-ig. 1255

TÉGLÁS- 
kertben eladó, II. já­
rás, Létai ii. özv. Bi- 
harynó földje, 2555 
négyszögöl. Értekez­
ni lehet: ICigyó u. 14.

1267
VILLA

és házhelyeladás. Szé 
cheyni nt 31. számú 
dr. Perenrzy-féle tel­
ken és a Károly Fe­
renc József úti vám­
nál fekvő dr. Ferenci 
féle telken 200 és 300 
négyszögöles házhe­
lyek 20 havi részlet- 
fizetésre eladók. — 
Hock iroda Szent an­
na négy. 75a

35ÖTTÖLÉS
házhely eladó a Tiszt 
viselőtől epen Arany 
J. ti. 17., a délutáni 
órákban 1409

hazhelyek-
nek igen alkalmas, — 
Debrecenben. Fancso 
vits uccáhan fekvő 
telkünket kedvező fi­
zetési feltételek mel­
lett parcellázzuk. Ér­
deklődők forduljanak 
Dr. Huszitához, Ki­
rály u. 2., délután 4— 
5 órák között. Bányai 
János és neje. 78a

tisztvTrelö-
TELEP

közvetlen közelében a 
város egyik legszebb 

8 pontján fekvő telke­
met előnyös fizetési 
feltételekkel házhe­
lyeknek eladom. Meg 
bízottam dr. Ruszita 
István ügyvéd. Deb­
recen, Király u. 2. —

! délután 4—5 órák kö­
zöl t 79a

TÓTH
és Sebestyén tégla­
gyár melett egy s fél 
hold föld eladó. Ér­
deklődni Pacsirta u 
25. 1465

HALAPON. 
tiszta búza termő 
föld. 17. sz. tanyával, 
eladó. Értekezni: Jó­
kai utó* 44. 1221

ELADÓ 
sürgősen 300 négy­
szögöl házhely, Var­
ga-kert ben, K. Tóth 
utca 23. Értekezni : 
Verbőezy utca 12., az 
udvarban. 1219

ELADÓ
házhelyek Homok- 
kertben olcsón, na­
gyon előnyös fizetési 
feltételekkel. Kamat­
mentesen. részletfize­
tésre. Szerződésit ás 
díjmentes. Továbbá 
több fajta porhajas, 
gyökeres vesszők, 6 
és uj bor, hordótétel­
ben is. Egy mázsa ko 
rai, vetni való rózsa- 
burgonya. Értekezni: 
csak délután 5 órától, 
Teleki 12. 1160

A VILMOS 
császár úti Poroszlai- 
uti, István úti. Mo- 
nostorpályi és Széche 
nyi úti házhely par­
cellázásra felvilágosí­
tást ad Debreceny er­
dőmérnök Szentanna 
20., d. ii. 2—5-ig. 1446

70
választott malac eladó. 
Bakóczv. Bethlen 24. 
_________________ 993
I Birtok bériétől

KIADÓ 
felébe 3 hold föld. — 
Bellegelő 26. Sámsoni 
útfél 1317

FÖLDBÉRLETET
átvennék azonnalra 
25—30 holdig. Bőveb 
bet Hatvan ucca 22.

1380

TÉGLÁS-KERT, 
Létai utca 23. alatt, 
350 négyszögöl ház­
hely eladó. Értekezni 
lehet : Tócós - kert, 
Acél utca 41. _ 745

SZŐLŐ,
egy nyilas, Köntös­
kert, Szabolcs utca 
16. sz., azonnal beköl­
tözhető egy szép szo­
ba, konyha, spájz, ka­
mara, üveges verenda 
konyhakert, gyümöl­
csös, jóvizii kút eladó. 
Értekezni: József kir. 
herceg n. 56. 1288.

ONDÓDON,
Gál dűlőben, 10 kát. 
hold, Szotyori telepen 
két és hat kát. hold 
kiterjedésű terület el­
adó. Felvilágosítást 
nyújt dr. Gergely Je­
nő ügyvéd, Kossuth 
utca 3. szám. __ 1303

ELADÓ
460 négyszögöl ház­
hely, a Kincses-hegy 
mellett. Értekezni le­
het: Bauer telep, Ba­
uer utca 1, 1329

ELADÓ *
246 hold föld, Sza­
bolcsban. Értekezni 
lehet az egyik örökös­
nél. Takács János, 
daráló-malom, Kishe­
gyes! nt 6. szám. 1375

FONNI FOGATOMAT 
csikóval, kocsival, sze­
kérrel együtt eladom, 
Fényes ügyvéd. Telefon 
623. szám. xx

KIADÓ
két és fél nyilas szőlő. 
Uj-kert, Lehel utca 
42. sz.__________ 1191

HALAPON 
14 kát. hold föld, ta­
nya nélkül, haszon­
bérbe kiadó, állomás 
és köves ut közelében, 
257. szám. Balogh 
Sándorné. xx

ELSŐRENDŰ 
föld — krumplinak, 
dinnyének, nyári ha­
szonra, száz kvadrá- 
tönként is kiadó. Ér­
deklődni a helyszínen 
lehet: Bellegelő 174., 
mészhomok téglagyár 
mellett. 1275

Ingatlanforgalmi» 
irodák hirdetései j
STEINER JÓZSEF. 

Ingatlanirodája, Piac u.
19. szám, II. emelet
Széchenyi ucca ele­

jén 5 parkettes fürdő 
3 elő cselédszobás, alá 
pincézett betonos, — 
nagytelkü ház istálló 
val és 2—2 szobás la­
kással eladó. Kossuth 
kertben egy hold sző­
lő kétszobás lakással, 
borházzal, teljes fel­
szereléssel eladó. Fő 
útvonalon egy csinos 
kis üzle* áruval, be­
rendezéssel eladó. ■— 
Lakásokat átadok és 
keresek ügyfelem vé­
szére. Telefon 6—24.

ELADÓ
hat darab vörös iz­
landi jérce egy kakas 
sál. Jutányos áron — 
Varga utca 16. 1434

ELADÓ
egy 1 éves sveicer fe­
jős tehén. Mák ucca 
8. Városi faraktár. —

1490
v A LÓDI

angol, magyar, posta, 
pergő galambok. Liba 
lem ! ucca b'. 1197

ÍOtTDRB
magyar fijas juh — 
eladó. Értekezni Ho­
mok orca 82. 1264

SAMU JÁNOS 
O F B. engedélyezett 
adásvételi irodájának 

hirdetései:
Eladó házak : Alkal­
mi vételek. Kandia­
utca 9. számit értékes 
három szobás fürdő 
szobás ház igen jutá­
nyosán. Lehel utca 12 
Báthnri utca 40. szá­
mú, Báthori utca 30. 
szánni, Kinizsi utca 
60, Kuruc utca 100, 
Szív utca 23. Miklós- 
utcán nagyértékü 
gazdálkodónak alkal­
mas ház, Széchenyi- 
utcán 2 darab úri ház 
parkettes lakásokkal, 
Csapó utca elején ér­
tékes iizletes ház évi 
160 millió jövedelem­
mel jutányosán, Kos­
suth kertben 1 hold 
szőlő lakással juta 
nyosan, közvágóhíd 
mellett értékes hiz­
lalda jutányosán. — 
Ezeken kivit! a város 
minden részén kisebb 
nagyobb még 283 el­
adó házra van megbí­
zásom. Bővebbet Piac 
utca 41. alatti ingat­
lanforgalmi irodában 
első emelet hátsó lép 
cső. KR«

Iá'

■ l; *
: fv
í ír-l ív*»

.
%>-

j

y;

3S-*

-« • ■ - -*r .awi'iWW.ftolW-li*.
. *■ .»-



/

12
MMfivncarr." ■UWWEW’:.■<*<~r 'V-f^'Trr >■* 3TV IVJRiaiTSiHRS V'aX-í^.

. 'W

-

<yj

«

1

DIENES JÓZSEF
v közs-g tßj-gyaö.

Országos Földbirtok 
rend- zc Bíróság iltal 
engedélyezett ingatlan 
forgalmi é= biztosító- ’ 
Irodája Fii vészkert u 
16. sz. (Saját ház 5 Te 
iefon H—98. szám. - 
Debrecen összes el 
adó házait nyilván­

tartom.
Kizárólag irodám ut­
ján vehetők meg £> 
k öve t.kező ingat I an ok: 

luiailó hónak :
1600 pengőért: Fű 

iop ucca 34. Egyszobás 
lak«-sál.

2800 pengőért : Szé­
kelj7 ucca 18. számú 
ház. Árpád téri villa­
mos közelében.

2200 pengőért:
Katz telep Fenyőfa 
ucca 1/. számú ház.

2400 pergőért: Boz 
7.ni telep, TTj ucca 19. 
Kétszobás jó ház.

2600 pengőért : Irén- 
ucca 24. Kétszobás, 
kertes ház.

2800 pengőért : Katz- 
lolepen, Heve-i u’ca 0. 
Rendezett, jó ’ áz.

3500 pen u őért : Ke 
mérv ucca 5. Szép um 
gas épület.

3000 pengőért : Ha­
lasi ueca 40. számú 
3iáz. kétszobás lakás­
sal. istállóval. kerttel

4000 peni'őért : Tol 
dl ucca 23 Tv Fsyszo 
hás lakással, pórévá’, 
ólakkal, nagy kerttel.

3000 pengőért : Rásó 
Gyula ucca 4 Buszon 
négy havi részletre.

4800 pengőért : Ke 
resztesi ucca 20. Két 
laká os jó épület, is 
tállóval. póréval.

5000 pengőért: Ovo 
da ucca 19. Fgysznha 
onyhás lakóház, kiüör,

■ vari konvhával. ni-
: von jó szellővel.

5600 pengőért: Kn 
rne ucca 110 Két «zó 
bá« lakással. =ob épfi 
ínflel.

8400 pengőért • M r 
git rteeán kétszobás ni
ház

6500 pengőért : Diöf ■: 
ucca ts számú 030
P :7.<r V - ?nivŐt frdek éc

7000 pengőért : TM
2Ó ucca 10-h Jól be 

nagyrendezett há 
telekkel.

7000 pcp' őé.-t : Sze 
rí- ■■ ucca 14. szérűn — 
kétszobás ni. adómén 
tes ház.

7200 pengőért ; Hu 
de,If ucca 4. Vendéglő 
pf-k hentes vagy bár 
milyen üzletnek a'kai 
ma« ház.

8000 pengőért : 
Onopsav ncca 1~. szá­
mú 1,
S'tí.'i.V.vd

úlfpv.rpl 17, u
két lakás­

sal istállóra!, kerttel 
8000 pengőért : 1st 

ván iit 41 sz. ni ház 
kovács műhellyel.

'•OOP nép"őért: TlAze 
;/nt ncea 31 Adómén- 
reá uj ház 1299 néw- 
s-iv-öl kerttel 

8OO0 pcpcőcrt : Acél 
ncca 2 rvml -tcs. villa
szerű, kertes ház

8000 pengőért élj. 
kés Kelemen ucca 31 
Kétszobá* lakással. - 
nagy kerttel.

,8090 pengőért : Bu- 
dni Ézsaiás neon 14. 
számit kétszobás, adó 
mentes ház, nemes 
, yümölcsössel.

8000 pergőért,; vyj.
kistelep. Beke ucca 24 
Iláromszohás jó lakás 
sál.

6500 pengőért: Ne­
mes ncca 15. Jó ház, 
í/12 négyszögöles kert­
mi.

§500 pengőért : Bu­
dai Ézsniás ucca (5/a 
szánni igen jó húz, — 
szép gyümölcsössel.

8,500 pengőért : Né­
met utca 26. Kétszo­
bás, fürdőszobás u.i 
ház.

9000 pengőért: Lé- 
fai nt I'd. Magasan 
épült kétszobás jó ház 
hentesüzlettel.

9200 pengőért t Bu 
dal Ézsniás ucca külső 
22 b). Kétszobás jó la 
kassal, 679 négyszög­
öl gyümölcsössel.

9500 pengőért: — 
Vargákért. Közép utca

Kétszobás, előszoba?, 
cries ház.

10.000 pengőért : TTo 
mokkert. Bu jdosó uc­
ca 21. számú ház, 864 
négyszögöl kerttel. — 
Magas, jó épület, há­
rom lakással.

lOOnp pengőért: Cse 
rapes ueeán építkezés 
re alkalmas telek, öt 
lakással.

10.590 pengőért : Do 
h ó ueca 20 éh Nógy la 
kássál, kedvező- felté­
telekkel.

11 pof) nppgőérf • Vi 
rág utca 13. szánni 
ház, négy lakással.

12,000 pengőért : Vén 
értben. Sinnv Miklós 

álca legszebb he’yén 
él=zobás, adómentes 1 
áz.

12 000 pengőért : Je j 
rikó ncca 57 Há rom- 
szobás. adómentes, alá­
pincézett ház 900 négy 
-zöget kerttel

12.4bo pengőért • Rz.p 
gényház.sor 34 .Tó ház 
2525 négyszögöl szép — 
gyű mölcsö-sel.

12.800 pengőért: Ke­
rekes Héra ucca 20 
Háromszobás családi 
ház sok melléképület­
tel. Esetleg két darab 
ban.

12800 pengőért: — 
Pacsirta ucca 26. szá­
mú háromszobás csa­
ládi bú7. sürgősen ela­
dó.

13.500 pengőért: Gróf 
I’Uza í«tván ueca 10. 

— Hárnmszohás alá­
pincézett úri lakás. — 
r így kerttel.

19 000 pengőért • Yi
■ vn 48 számú

átadó
n era 

ház í'áf s 
ássál.

1 í 000 pengőért • 
Vörrismn rf hy u f cá n 
nagy telek, több lakó 
sós házzal.

1 1 OOO 710*1 fToórt !
A n fl v'cdv nt 14. S7'1

m 17 fi 1A ->1 on f ok , c 7/' r) 
1lD7. IfK'O n/ir*

k u'tteh (Bejárat 12A)
ab-tt.)

i5.000 pengőért: Me- 
-zera utca 11. síé mű 

z, több lakással, át 
.1 ió háromszobás utcai 
lakással, kedvező félté 
telekkel.

10.000 pengőért : Ist­
ván út 82-b. számú há- 
remszobás jó ház, 629 
négyszögöl kerttel.

16.500 pengőért: — 
Pacsirta ueca 17. szá­
mú háromszobás la­
kóház. nagy telekkel, 
gyümölcsössel.

16,800 pengőért: 
Sámsoni nt 9. Nagy- 
forgalmu két üzlettel 
hi ró ház, nyolc utca 
torkolatánál.

17,000 pengőért : — 
X a gy f o rga 1 m ú ven­
déglő és táncterem.

18.000 pengőért : — 
Csonka uccán alápin­
cézett ház két beköl­
tözik t ő lakással.

20 000 pengőért: — 
Porosz,lay-út legele­
jén háromszobás adó­
mentes ház 1200 négy­
szögöl szőlővel.

20.000 pengőért : Ist­
án út 41. alatt, Széc- 
lenvi úttal szemben, — 
díjmentes új villa.

22.000 pengőért : Cse 
c(ies utca 0 ötrendbe- 
i jól jövedelmező la­

kással. szép udvarral, 
22,000 pengőért : 

Apafii ucca 30. számú 
magas földszintes, üz- 
ctes ház, villanyos 

megállónál.
24.000 pengőért : Cso- 

onai utca 41, számú 
■áz, háromszobás, be­
öltözhető lakással.

24,000 pengőért : Te 
eki ucca 19. számú 
inz ötrendbeli lakás­
sal.

32.000 pengőért : Ti- 
nár utca 13. számú jó 
láz, háromszobás ál­
dó lakással.

36 OOO ppngöArt : Si 
mnnHy nten 59. szá­
ron ház. na<7v vendég 
lő vei. több lakással.
48 000 pengőért: Mik 

!ós ueeán naeytelkü 
ház. több fürdőszobás 
lakással.

48.000 pengőért : Si­
mon vi üli villa kél 
akás-al.

60.000 pengőért: Ti 
már ueca 25. számú 
bérbez. kilenc lakás­
sal.

30.000 pengőért ; Eme 
Jpfi-s. üzdefes ház. Fele­
részben is eladó.

ílázrc-őknek a eziik 
séges kölcsönt dijmen 
tescp megszerzőm.

Virít ki hónak:
Huj "hihüszS-ményhrn 

vendéglő« üzleles ház 
1 f, 000 • - -inöért.

Házhelyek •

750 n-nnőért : Déré: 
lieen rí és Rá"?ó Ovii 
lo ucca 4. alatt 150 D- 
n'r-s lelkek 3 évi résziéi 
re

1500 p égőért r He
ip. 1-1-<—fh-n. a TTegvi 
Müv-lvné ucca 7. szá­
mi: 1.90 négyszögöl.

3 000 pengőért : Po- 
1,szláv út 70. számú le­
ek szőlővel és gy uniói, 
«őssel.

3650 pengőért: Po- 
roszlay ut 79. számú 
villa telek.

Ü0ÖC pengőért: Po 
oszlay út 35. számú 

000 négyszögöles nagy 
övöjfi telek.

Széchenyi ut 8, se. 
alatt 7 darab házhely 
négyszögölenként 25 
pengőért.

Hajdúszoboszlón a 
gyógyfürdő mellett — 
418 négyszögöles te­
lek.

Szőlők:
2000 pengőért: Haj 

dubagoson 800 négy­
szögöl jó szőlő, egy szó 
ba konyháé pajtával.

1600 pengőért : Kön 
töskertben 300 négy­
szögöl szőlő.

3.500 pengőért : Bó­
dén egy kataszlrálií 

oldás szőlő és gyümöl- 
sös, kél pajtával.

4800 pengőért: Jeri­
kó ucca 47. számú 
szőlő. Esetleg bérbe 
vehető.

6000 pen cőért: Le 
hel ncca 36. számú ki 
tűnő karban levő fia­
tal nemes szőlő.

7000 pengőért: Bocs 
kav kerti állomás mel­
lett 2000 négyszögöl.

_ 8500 pengőért : Mar 
tinkán 4312 négyszög 
öl szőlő, felszereléssé 

20,000 pengőért. 
Bocskaiban négy hol­
das szőlő alápincézett 
úri lakással.

Eöldpk ■
15.001) pengőért,: 25 

magyar holdas jó ta- 
nváshirtok Monostnr- 
pálvi község szélén.

15.000 pengőért: 7 
és fél hold föld Pá­
con. búzával bevetve.

17 600 pengőéri : On- 
ódi és ebesi állomás 

és kövesül közelében 8 
mldas I. osztályú fá­
vá« birtok,
33,600 pengőért : Fan 

csikón 30 hold fekete 
homok, jó tanyaépiiie- 
lekkel.

36.000 pengőért : 28 
kát. hold prima ta­
nyásbírtok a derecske 
—kábái-út mentén.

264.000 pengőig Haj- 
rbimetryében 1S darab 
birtok. 16 300 holdig. 

Lakónak:
Központban hat szó 

pás, Széchenyi utón 
légyszobás luxus la­
kás.

Wesselényi téren 
Vénkertben, Szerem- 
lei és Vígkedvű Mi­
hály neeán két szollás 
Diószegi úton egy­
szobás.

fjilet:
Csapó ímea elején, 

forgalmas piaeon. ut­
cai és udvari üzletbe- 
I- tenrTrij.- k’adók.

Léfai utón jófor- 
7fiIrnn hentes üzlet pl 

ndó vagy |iArb-'adó.
TTn idtisznboezlón a 

piacon vendéglő ela­
dó.

Pékség a város köz- 
pontján, biztos incégé 
hetest nyújtó jó "i»t 
bérbeadó

Hizlaló.
Yágóhid mellett, — 

kétszobás lakással, is- 
1 állóval, góréval, 250 
darab sertésre.

Pénzkölcsönt 
ajánlok ingatlan beke 
beiezésre, olcsó kamat 
ra. Földre 7—8%-os tö; 
lesztésre.

Biztosítás:
Tűz, betörés, baleset, 

és életbiztosítások Iro­
dám utján előnyösen 
köthetők.

Parcellázásra 
ingatlanokat ée azok 
értékesítését elválla­
lom.

Keresek
eladó házakat, házhe­
lyeket, kiadó lakáso­
kat, eladó földeket és 
földbérleteket.

Felvilágosítás.
Adás-vételi, biztosí­

tási és kölcsönügyek- 
ben bárkinek díjmen­
tesen adok útbaigazí­
tást.
t-Henes József ingat­
lanforgalmi irodája, — 
Füvészkert ucca 16. sz.
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MÁTÉ
ingatlaniroda hirdeté­
sei. Széchenyi u. 55.

Eladó földbirtokok :
Ondódon öl ven, száz­

holdas, Bellegelőn ötven 
holdas, Lét;/ úton húsz- 
holdas tanyásbirtok.

Szatmnrban egv hat­
száz holdas, búzatermő 
birtok, kastéllyal, hol­
danként kétszáz pengő­
ért.

Eladó házak :
Piac- és minden főbb 

uccán emelete« és föld­
szintes bér- és családi 
házak.

Széchenyi kertben öt- 
szobás, fürdőszobás — 
parkettes villa, fajgvii 
mölesössel.

.József királvi herceg 
ucca 41 szánni, nagy­
lelkű bérház. két négv- 
szobás két kétszobás la­
kással.

Csap ucca 7. számú 
bérház, Teleki ucca 63 
számú, szép frontit bér 
ház, Pesti ucca 73. szá­
mú ház. pékséggel, — 
Gyár ucc 1 számú ház 
pékséggel ('.«apó ucca 
79. számú ház. vendég­
lővé’. Nvi! ucca Ci2. szá- 
mú. szép családi ház és 
számos más ház.

Eladó szőlők :
Bocskavhan három 

ezer négyszögöl, kisház­
zal. igen olcsón Hatvan 
uccai kertben kétszáz 
nviln«. lakóházzal.

Kámly Ferenc. .József 
út 26 b. számú ölszáz- 
negvvenőles lelek.

T-orla : Széchenyi ue­
ca 55. 1157
«ee-ZSUTST"' »I-T-Ti liwill
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INGATLANOK
adásvételé!, eladó !iá< 
zak, lö’dek és lóldbérlf 
lek bejelentését kéri.

Házhelyek : Komlóny 
úton, Nagyerdő niCHr.tt 
5 drb. előnyős fizeié.si 
feitélelvk melletti elad# 
sát,

Építkezési és ingat an 
bekebelezésre pénz köb 
csont eszközli

Cselei/ (lyula ingatlan 
forgalmi irodája, Egy- 
malom 8. Te’efon 2 09.

1629

SAMU JANOS
OFB. által engodclyc- 
ett ingatlanforgalmi 

iroda hirdetései:
Eladó príma föl 

birtokok Budapesti 
fővonal mellett, vá­
rostól 3 km. 180 ma­
gyar hold I. osztályú 
búzatermő föld 155 
ezerért, 30 ezer pen­
gővel átvehető. Ondó 
dón 40—10—4—3. — 
Bánkon 26, Ha lápon 
17 Fan esi kán 15, Dió 
szegi utón 20 holdas 
tanyás birtokok ked­
vező fizetési feltéte­
lekkel is vásárolha­
tók. bővebbet Piac ne 

41. szám első emel 
70a
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ELADD
5 darpb h’:zb',ly. Rol- 
dag-kert. Borzsovni 
ptea 17-19. alatt. Ér­
deklődni: Piac utca 
41. alatt, ipuatlanfor- 
galmi irodában. 71/a

ca
hátsó lépcsőn.

HOOK JÓZSEF
vármegyei t. fSjegviő 
vgatlanforgalmi iro- 
dif iának- hirdet ásói :

Mélin.sz lér 13. szá­
mú modern 5 szobás 
ház 350 négyszögöl te 
lekkel 52.000 pengő. 
Megtekinthető 3—4ig.

Szentanna utcai mo 
lern 5 lakásos bérház 
60.000 pengő.

Tisztviselőtelepen 1 
szobás modern villa 
29 fW pengő.

Hatvan ucca mel­
lett 4 szobás modern 
családi ház 35.000 P

Ezenkívül 200 el­
adó ház.

Házhely eladás : At 
TTn uh vár v kertben — 
négyszögölenként 3 T

Hock József ingat­
lan forgalmi irodája 
Szentanna négy. Tele 
fon 14—76. 12a«■—«uwiiwiimiiiiii ni

ELADÓ
HÁZAK. FÖLDEK :
József kir. h. orca, 8 

szoba. 50.000 P, József 
kir. berreg ucca, 4 szo­
ba, 12.000 P. Csillag ne. 
ca. 4 szoba 19.900 P,
Nyíl ucca, 4 szoba. — 
12.000 P. 50 hold h,ír­
na homok ö 50 P. a vá­
góhíd mellett, hizlaló. 2 
szoba, konyha, raktár 
350 drb sertésre ól - 
20 000 P. szoba kony­
ha, magtár 120 drb 
srrélsre ól 1? 000 p. 52 
kai. fekete fölei, tanvá. 
■val bérbe adó. 3 m. bú­
za és járulékai. Panp.
F” l yr’m 1A 1 o ♦ ♦
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ELADÓ
Kígyó utca 22. számú 
nncy telkii bűz. émt- 
kezésre alkalmas. Ér­
tekezhetni: C'illag u. 
38. szám. _ 1370
•' r '.vV. W wAfrSlI
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